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RECENZJE, OMÓWIENIA, BIBLIOGRAFIE

Wołyń w zbiorach biblioteki Muzeum Niepodległości
(zestawienie bibliograficzne)

WYDAWNICTWA ZWARTE

AFTANAZY ROMAN (1914–2004)●●
Dzieje rezydencji na dawnych kresach 
Rzeczypospolitej. [Cz. 2: Ziemie ruskie 
Korony] T. 5, Województwo wołyńskie 
/ Roman Aftanazy. – Wyd. 2 przejrz. 
i uzup. – Wrocław [i in.]: Zakład Naro-
dowy im. Ossolińskich, 1994. – 697, [3] 
s.: il., fot., 2 mapy, portr., rys.; 30 cm. – 
Indeksy � sygn. 22804/5 A

ALBUM ●● kapłanów Dyecezyi Łucko-
Żytomierskiej i Kamienieckiej / zebrał 
i  ułożył Jerzy Filipowicz; [posłowie, 
noty biogr. Roman Dzwonkowski, Leon 
Popek]. – Lublin: Towarzystwo Przyja-
ciół Krzemieńca i Ziemi Wołyńsko-Po-
dolskiej: Ośrodek Wschodni Stowarzy-
szenia „Civitas Christiana”, 1995. – [2], 
45 s.: portr., mapy; 21 cm. – Przedr. 
fotooffs. – oryg. 1917, nakładem autora  
� sygn. 27885

ANIOŁ JÓZEF (1925–) ●● Do tajgi na 
zatracenie: wspomnienia deportowane-
go Wołyniaka / Józef Anioł. – Warsza-
wa: Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza: 
Muzeum Historii Polskiego Ruchu Lu-
dowego, 2000. – 311 s.: fot., faks.; 20 
cm. � sygn. 30632

BEAUVOIS DANIEL (1938–) ●● Trój-
kąt ukraiński: szlachta, carat i  lud na 
Wołyniu, Podolu i  Kijowszczyźnie 
1793–1914 / Daniel Beauvois; przełożył 
z  fr. Krzysztof Rutkowski; Towarzy-
stwo Opieki nad Archiwum Instytutu 

Literackiego w  Paryżu. – Lublin: Wy-
dawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-
Skłodowskiej, 2005. – 813, [3] s.: il.; 25 
cm. – Bibliogr. s. 745–767. – Indeksy �  
� sygn. 31695

BIRNBAUM MIECZYSŁAW (1889 ●●
– 1940) Raj na ziemi. – Warszawa: 
Wydawnictwo Bezpartyjnego Bloku 
Współpracy z Rządem, [1930]. – 31 s.; 
17 cm. – Wyd. anon. � sygn. 24736

CHMIELOWSKI PIOTR (1848 ●●
–1904) Tadeusz Czacki, jego życie 
i działalność wychowawcza […]: zarys 
biograficzny / Piotr Chmielowski. – Pe-
tersburg: nakładem Kazimierza Gren-
dyszyńskiego, 1898. – 119 s.; 20 cm. 
– (Życiorysy Sławnych Polaków; nr 10) 
� sygn. 32791

CHRZANOWSKI TADEUSZ (1926 ●●
–2006) Kresy czyli Obszary tęsknot / 
Tadeusz Chrzanowski. – Kraków: Wy-
dawnictwo Literackie, 2009. – 235, [2] 
s.: fot.; 24 cm. – Indeks � sygn. 33366

CZARNOCKA HALINA (1900–●●
1998) Od Warszawy, przez Krzemie-
niec, do Londynu / Halina Czarnocka, 
oprac. Mirosława Pałaszewska. – War-
szawa: Instytut Józefa Piłsudskiego: To-
warzystwo Opieki nad Archiwum Insty-
tutu Literackiego w Paryżu; Łomianki: 
Wydawnictwo LTW, 2009. – 230, [2]  
s., [6] k. tabl.: il.: fot.; 25 cm. – (Biblioteka 
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„Niepodległości”; T. 7). – Bibliogr.  
s. 219 – [224]. – Indeks � sygn. 33349

CZARNOCKI STEFAN (1897–●●
post 1939) Artykuły i  przemówienia 
1932–1939 / Stafan Czarnocki. – Lon-
dyn: [Printed by Figaro Press], 1986. 
– 270, 33, [6] s.; 24 cm. – W  cz. III 
broszura: Stefan Czarnocki: Potrzeby 
wsi a  samorząd. Krzemieniec, 1938  
� sygn. 30958, sygn. 30267

CZEREP STANISŁAW ●● Bitwa pod 
Łuckiem: walne starcie zbrojne kam-
panii 1916 roku na wschodnim teatrze 
wydarzeń militarnych pierwszej wojny 
światowej (4 czerwca – 10 lipca) / Sta-
nisław Czerep. – Białystok: Instytut 
Historii Uniwersytetu w  Białymstoku, 
2003. – 320 s., [4] k. tabl.: il., mapy; 24 
cm. – Bibliogr. s. 269–294. – Indeksy 
� sygn. 31138

CZERWIŃSKI JÓZEF (1929–) ●● Z wo-
łyńskich lasów na berliński trakt / Józef 
Czerwiński; [przedmowa Mieczysław 
Juchniewicz]. – [Wyd. 2 popr. i uzup.]. – 
Warszawa: Wydawnictwo Ministerstwa 
Obrony Narodowej, 1985. – 277, [3] s., 
[32] s. tabl.: faks., fot., portr.; 20 cm. – 
Indeks � sygn. 20387

DEPORTOWANI ●● w Obwodzie Archan-
gielskim. Cz. 6, Alfabetyczny wykaz 7 
004 obywateli polskich wywiezionych 
w  1940 roku z  obwodu wołyńskiego / 
[oprac. danych, red. Ewa Kołodziejska 
i in.; Anna Dzienkiewicz, Ewa Rybarska 
współpr.; w  kwerendach archiwalnych 
i  oprac. danych wykorzystanych w bio-
gramach uczestniczyli Olga Kiełariewa 
i  in.]; Centrum Informacji przy Urzę-
dzie Spraw Wewnętrznych na Obwód 
Archangielski Archangielsk, Ośrodek 
Badań, Informacji i  Upowszechniania 
(NIPC) „Memoriał” Moskwa, Ośrodek 
Karta Warszawa. – Warszawa: Ośro-
dek „Karta”, 2007. – 695, [1] s. (w  tym 

karty złoż.): il.; 21 cm. – (Indeks Re-
presjonowanych; t. 14). – Tekst części 
w jęz. ros. – Bibliogr. s. 81–86. – Indeks  
� sygn. 27747/14 (6)

DO SPOŁECZEŃSTWA ●● wołyńskiego 
/ Wołyński Okręgowy Delegat Rządu 
Rzeczypospolitej Polskiej. – [B.m.w.: 
b.w., 1943]. – 6 s.; 17 cm. – Wydaw. kon-
spiracyjne � sygn. 24625 cim

II MIĘDZYNARODOWE ●● spotkania 
muzealników: IV Międzynarodowe 
spotkania literatów: IV Międzynarodo-
we spotkania naukowców: 31 sierpnia – 
5 września 2007 /[koordynator Mariusz 
Jerzy Olbromski; organizator Muzeum 
Narodowe Ziemi Przemyskiej w  Prze-
myślu, Muzeum Juliusza Słowackiego 
w  Krzemieńcu]. – Przemyśl: Muzeum 
Narodowe Ziemi Przemyskiej, 2008. 
– 171 s.: fot.; 17 cm. – (Dialog Dwóch 
Kultur = Dìalog Dvoh Kul’tur, R. 2,  
z. 1) � sygn. 33359

DUNIN-KARWICKI JÓZEF (1833–●●
1910) Wędrówka od źródeł do ujścia 
Horynia / Józef Dunin-Karwicki. – Bia-
ły Dunajec; Ostróg: Ośrodek „Wołanie 
z Wołynia”, 2007. – [4], 142, XXII s.; 21 
cm. – (Biblioteka „Wołanie z Wołynia”; 
t. 57). – Repr., oryg.: Kraków: nakła-
dem Księgarni J. K. Żupańskiego & K. 
J. Heumanna, 1891 � sygn. 33407

DZIEMIAŃCZUK WŁADYSŁAW ●●
Polish self defence in Volhynia / Wla-
dyslaw Dziemianczuk; [transl.: Ala 
Getlich & Hanna Sokolska]. – Toronto: 
Alliance of the Polish Eastern Provin-
ces, 1999. – 128 s.: faks., fot.; 22 cm. – 
Bibliogr. s. 125–126 � sygn. 30066

DZIEMAŃCZUK WŁADYSŁAW ●●
Wybaczyć nie znaczy zapomnieć To for-
give but not to forget / Władysław Dzie-
miańczuk. – Toronto: Związek Ziem 
Wschodnich RP, 1996. – 435, [1] s., [37] 
s. tabl.: fot., faks., mapy, rys.; 22 cm. – 
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(ZZWRP ; no 1). – Bibliogr. s. 433–435 
� sygn. 28359, sygn. 27461

DZI ER ŻY K R AJ- STOK A LSK I ●●
WIKTOR (1888–1945) Dzieje jed-
nej partyzantki z  lat 1917–1920 / Wik-
tor Dzierżykraj-Stokalski. – Wyd. 2. 
– Warszawa: „Gryf”, [1993]. – 103 s.; 
18 cm. – (Wojna Polska 1918–1921). – 
Przedruk: Lwów: nakład autora, 1927  
� sygn. 24540

EPSZTEIN TADEUSZ (1959–) ●● Edu-
kacja dzieci i  młodzieży w  polskich 
rodzinach ziemiańskich na Wołyniu, 
Podolu i  Ukrainie w  II poł. XIX w. / 
Tadeusz Epsztein; Instytut Historii 
Polskiej Akademii Nauk. – Warszawa: 
„DiG”, 1998. – 233, [2] s.: 1 faks., 2 fot., 
portr.; 24 cm. – Bibliogr. s. 221–233  
� sygn. 31864

EPSZTEIN TADEUSZ (1959–) ●● Spis 
ziemian Rzeczypospolitej Polskiej 
w  roku 1930 [6], Województwo pole-
skie, województwo wołyńskie / oprac. 
Tadeusz Epsztein, Sławomir Górzyń-
ski. – Warszawa: „DiG”, 1996. – 76 s.; 
20 cm. – (Archiwum Rodziny Polskiej 
i Obcej ; t. 1). – Indeks � sygn. 29640

FIJAŁKA MICHAŁ (1915–1983) ●● 27 
Wołyńska Dywizja Piechoty AK / Mi-
chał Fijałka, wprowadzenie Piotr Sta-
chiewicz. – Warszawa: „Pax”, 1986. – 
226, [2] s., [56] s. tabl.: faks., fot., mapy, 
portr.; 24 cm. – Bibliogr. s. 212–213. – 
Indeks sygn. 30 049, � sygn. 20 341

FILAR WŁADYSŁAW (1926–) ●● „Bu-
rza” na Wołyniu: z dziejów 27 Wołyń-
skiej Dywizji Piechoty Armii Krajo-
wej: studium historyczno-wojskowe / 
Władysław Filar. – Warszawa: Oficyna 
Wydawnicza RYTM; Warszawa: Rada 
Ochrony Pamięci Walk i Męczeństwa, 
1997. – 286, [2] s., [56] s. tabl.: faks., 
fot., mapy, portr.; 25 cm. – Indeksy 
sygn. 27875

FILAR WŁADYSŁAW (1926–) ●● Prze-
braże – bastion polskiej samoobrony na 
Wołyniu / Władysław Filar. – Warsza-
wa: Światowy Związek Żołnierzy Armii 
Krajowej: Oficyna Wydawnicza RYTM, 
2007. – 121 s., [32] s. tabl.: fot., portr. + 
2 mapy skł.; 20 cm. – (Biblioteka Armii 
Krajowej. Bitwy i Akcje). – Bibliogr. s. 
115–116. – Indeks � sygn. 32454

FILAR WŁADYSŁAW (1926–) ●● Wo-
łyń 1939–1944: eksterminacja czy wal-
ki polsko-ukraińskie: studium histo-
ryczno-wojskowe zmagań na Wołyniu 
w  obronie polskości, wiary i  godno-
ści ludzkiej/ Władysław Filar. – To-
ruń: Wydawnictwo Adam Marszałek, 
2007. – 467 s.: plany, mapy, fot.; 24 
cm. – Bibliogr. s. [434] – 439. – Indeksy  
� sygn. 32486

FILAR WŁADYSŁAW (1926–) ●● Wo-
łyń 1939–1944: historia, pamięć, po-
jednanie / Władysław Filar. – Warsza-
wa: Oficyna Wydawnicza Rytm, 2009. 
– 271, [1] s.: fot.; 25 cm. – Bibliogr. s. 
257–263. – Indeks � sygn. 33287

GINĄCE ●● piękno = The Disappearing 
Beauty = Znikaûča krasa / [zespół red. 
Piotr Kondraciuk i  in.; aut. zdj. Piotr 
Kondraciuk i  in.]. – Zamość: Muzeum 
Zamojskie, 2006. – 253 s.: fot. kolor., 
mapa; 32 cm. – Indeks. – Str. tyt. i tekst 
w j. pol., ang., ukr. � sygn. 32097 A

GŁUCHOWSKA WANDA ●● O  szko-
le krzemienieckiej / napisała W. Głu-
chowska. – Warszawa: M. Arct, [1916].  
– 35 s.; 18 cm. – (Biblioteczka Narodo-
wa; nr 86) � sygn. 30865

GNAT-WIETESKA ZBIGNIEW ●●
(1944–) Podchorążowie artylerii kon-
nej i  weterynarii z  Włodzimierza Wo-
łyńskiego / Zbigniew Gnat-Wieteska. 
– Pruszków: „Ajaks”, 1996. – 67, [3]  
s., [10] s. tabl.: il.; 21 cm. – Bibliogr.  
s. 67–68 � sygn. 29963
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GORSKA BOŻENA ●● Krzemieńczanin 
/ Bożena Gorska. – Warszawa: Muzeum 
Niepodległości, 2008. – 208 s., [8] s. 
tabl.: fot., portr.; 21 cm. – Bibliogr. s. 
167–176 � sygn. 32647

GRABOWSKI HENRYK ●● Polesie Wo-
łyńskie pod okupacją niemiecką / Hen-
ryk Grabowski. – Warszawa: Wydaw-
nictwo von borowiecky, 2003. – 146, [1] 
s.; 21 cm � sygn. 31705

GRONOWSKI LUDWIK ●● Fotografie: 
Krzemieniec 1930–1939 = The photo-
graphs: Krzemieniec 1930–1939 / Lu-
dwik Gronowski; red. Leszek Dulik. 
– [Lublin]: Wydawnictwo Boni Libri, 
2012. – 111 s.: fot., . – Indeks. – Tekst. 
równol. pol., ang. � sygn. 34358

GROSZYŃSKI KAZIMIERZ HEN-●●
RYK Rozmowy o  Polsce / Kazimierz 
Henryk Groszyński. – Krzemieniec: 
[Liceum Krzemienieckie], 1934. – 12 s.; 
25 cm. – Odbitka z Nr 4–5 „Życia Krze-
mienieckiego” r. 1934 � sygn. 30863

HENRYK ●● Jan Józewski: polityk, arty-
sta malarz: katalog wystawy / Muzeum 
Niepodległości w  Warszawie; [słowo 
wstępne, red. Andrzej Stawarz]. – War-
szawa: Muzeum Niepodległości, 2002. 
– 108 s.: fot., il.; 30 cm � sygn. 30415 

HERMANOWICZ HENRYK (1912 ●●
–1992) Krzemieniec jakiego już nie 
ma w  starej fotografii Henryka Her-
manowicza i  Stanisława Sheybala / 
tekst Kazimierz Sheybal, fot. Henryk 
Hermanowicz. – Warszawa: ArtGraph, 
1993. – 68 s., [48] s. tabl.: fot.; 18 cm  
� sygn. 30928

HERMASZEWSKI WŁADYSŁAW ●●
(1928–2002) Echa Wołynia / Włady-
sław Hermaszewski. – Wyd. 2 poszerz. 
– Warszawa: Dom Wydawniczy Bello-
na, 1998. – 100, [1] s., [32] s. tabl. fot., 
portr.; 21 cm � sygn. 31765

HORA ERNEST ●● Małopolska Wschod-
nia i  Wołyń zapraszają turystów: prze-
wodnik informacyjno-turystyczny P.B.P. 
„Orbis” / [tekst oprac. Ernest Hora]. – 
Lwów: „Orbis”, [1937]. – 129, [3] s.: fot., 
mapa; 29 cm � sygn. 24945

HUBERT-BUDZYŃSKA JULIA (ca ●●
1931–) Syberyjska dziatwa: wojenne 
losy kresowiaków / Julia Hubert–Bu-
dzyńska. – Lublin: “Norbertinum”, 
1993. – 89, [1] s.: faks., fot., portr.;  
20 cm � sygn. 23946

HUPERT WITOLD (1871–1939) ●●
Zajęcie Małopolski Wschodniej i  Wo-
łynia w roku 1919: z 5 szkicami / Wi-
told Hupert. – Wyd. 2. – Warszawa: 
„Gryf”, 1993. – 107 s., 5 k. map luzem; 
24 cm. – Przedr. fotoofs. z oryg.: Lwów; 
Warszawa: Książnica – Atlas, 1928  
� sygn. 24757

JANIK BRONISŁAW (1923–) ●● Nie-
zwykły świadek wiary na Wołyniu 
1939–1943: ks. Ludwik Wrodarczyk 
OMI / Bronisław Janik. – Poznań: 
Misjonarze Oblaci Maryi Niepoka-
lanej, 1993. – 240 s., [16] s. tabl.: fot., 
portr.; 20 cm. – Bibliogr. s. 235–236  
� sygn. 30247

JANOCHA ALBIN (1912–2001) ●● O. 
Serafin Alojzy Kaszuba z Zakonu OO. 
Kapucynów 1910–1977: wspomnienia 
pośmiertne / Albin Janocha. – Kraków: 
Kuria Prowincjonalna OO. Kapucy-
nów, 1981. – 30 s.: fot., portr.; 21 cm  
� sygn. 28798

JASTRZĘBSKI  STANISŁAW (1929–) ●●
Oko w oko z banderowcami: wspomnie-
nia małoletniego żołnierza Armii Kra-
jowej / Stanisław Jastrzębski. – Wyd. 3 
popr. – Katowice: Wydawnictwo Agen-
cja Artystyczna PARA, 2006. – 296, [2] 
s.: il.; 15 cm. – Egz. z dedykacją autora 
� sygn. 33075
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JASTRZĘBSKI STANISŁAW (1929–) ●●
Samoobrona Polaków na Kresach Połu-
dniowo-Wschodnich II Rzeczypospolitej 
w latach 1939–1946 / Stanisław Jastrzęb-
ski. – Wrocław: Wydawnictwo Nortom, 
2008. – 244 s.; 20 cm. – Bibliogr. s. 223–
224. – Indeks � sygn. 33014

KAMIŃSKI STEFAN ●● Lata walk i za-
mętu na Ukrainie 1917–1921 / Stefan 
Kamiński. – Warszawa: Warszawska 
Oficyna Wydawnicza Gryf, 1990. – 
135, [1] s., 1 mapa skł.; 20 cm. – Prze-
druk z  wyd.: Księgarnia Polska, 1928  
� sygn. 30478

KATALOG ●● wystawy wołyńskiej / Bi-
bljoteka Narodowa. – Warszawa: [Bibl-
joteka Narodowa], 1935. – 126, [1] s., [6] 
s. tabl.: faks. fot., portr.; 24 cm. – (Kata-
logi wystaw; V). – Indeks sygn. 31879

KĘSIK JAN (1957–) ●● Zaufany ko-
mendanta: biografia polityczna Jana 
Henryka Józewskiego 1892–1981 / Jan 
Kęsik. – Wrocław: Wydawnictwo Uni-
wersytetu Wrocławskiego, 1995. – 213, 
[3] s., [8] s. tabl.: fot., portr.; 24 cm. – 
(Acta Universitatis Wratislaviensis ; nr 
1725). – Bibliogr. s. 198–206. – Indeks  
� sygn. 26636

KLIMECKI MICHAŁ●●  Pod rozkazami 
Piłsudskiego: bitwa pod Kostiuchnów-
ką 4–6 lipca 1916 r. / Michał Klimec-
ki. – Warszawa: Instytut Wydawniczy 
Związków Zawodowych, 1990. – 56, 
[4] s.: 2 mapy; 17 cm – (Bitwy Polskie) 
� sygn. 23080

KLIMOWSKI TADEUSZ MARIAN ●●
(1911–1981) Burza wołyńska: wspo-
mnienia cichociemnych / Tadeusz 
Marian Klimowski, Ostoja [pseud.] – 
Warszawa: [„Maraton”], 1983. – 15, [1]  
s.; 15 cm. – Przedruk: Drogi cichociem-
nych. Rozdz. VIII. – Londyn: Veritas, 
1972. – Wydawnictwo bezdebitowe  
� sygn. 22235; 25195 

KOŁTUN KRZYSZTOF (1958–) ●● Mi-
sterium z Wołynia / Krzysztof Kołtun. 
– Kraków: Wydawnictwo FALL, 1977. 
– 92, [3] s.; 16 cm � sygn. 32656

KOŁTUN KRZYSZTOF (1958–) ●● Ro-
dopis z Wołynia / Krzysztof Kołtun. – 
Kraków: Wydawnictwo FALL, 2007. 
– 79, [1] s.: il., fot.; 20 cm � sygn. 32710

KOMOROWSKI JAROSŁAW  ●●
(1955–) Polskie życie teatralne na Po-
dolu i Wołyniu do 1863 roku / Jarosław 
Komorowski; Polska Akademia Nauk 
Instytut Sztuki. – Wrocław [i  in.]: Za-
kład Narodowy im. Ossolińskich Wy-
dawnictwo Polskiej Akademii Nauk, 
1985. – 204, [1] s., [30] s. tabl.: faks., fot.; 
24 cm. – (Studia i Materiały do Dziejów 
Teatru Polskiego; t. XVII, 29). – Indeks 
� sygn. 32055

KOPROWSKI MAREK A. (1947–) ●●
Między Bugiem a  Styrem / Marek A. 
Koprowski. – Biały Dunajec – Ostróg: 
„Wołanie z  Wołynia”, 2008. – 263 s.: 
fot.; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania 
z Wołynia”; T. 60) � sygn. 32891

KOPROWSKI MAREK A. (1947–) ●●
Wołynia dzień dzisiejszy / Marek A. 
Koprowski. – Biały Dunajec – Ostróg: 
„Wołanie z Wołynia”, 2004. – 232, [3] 
s.: fot.; 21 cm. – (Biblioteka „Wołania 
z Wołynia”; T. 34) � sygn. 32892

KOPROWSKI MAREK A. (1947–) ●●
Wołyń: epopeja polskich losów 1939–
2013: akt I  / Marek A. Koprowski. 
– Zakrzewo: Wydawnictwo Repli-
ka, 2013. – 314, [8] s. tabl.: il.; 21 cm  
� sygn. 34473

KORMAN ALEKSANDER (1926–●●
2004) Ludobójstwo UPA na ludności 
polskiej: dokumentacja fotograficzna = 
Genocide of UIA on the Polish people: 
photographic documentation / Alek-
sander Korman. – Wrocław: „Nortom”, 
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2003. – 89, [5] s.: il.; 30 cm. – Indeksy 
� sygn. 31270 A

KOSSAK-SZCZUCKA ZOFIA (1889 ●●
–1968) Pożoga: [wspomnienia z  Wo-
łynia 1917–1919] / Zofia Kossak-
Szczucka, przedm. do wyd. przed-
woj. Stanisław Estreicher, posł. Józef 
Olejniczak. – Katowice: Księgarnia 
św. Jacka; Cieszyn: Towarzystwo im. 
Zofii Kossak, 1990. – 305, [3] s.: il.; 
19 cm. – W stulecie urodzin autorki. – 
Na okł.: Pierwsze powojenne wydanie  
� sygn. 22461

KOSSAK-SZCZUCKA ZOFIA (1889 ●●
–1968) Pożoga: wspomnienia z  Wo-
łynia 1917–1919 / Zofja Kossak-
Szczucka, przedm. St. Estreicher. 
– Kraków: Krakowska Spółka Wy-
dawnicza, 1922. – X, 433, [1] s.; 17 cm  
� sygn. 24596

KOSSAK-SZCZUCKA ZOFIA (1889 ●●
–1968) Pożoga: wspomnienia z  Woły-
nia 1917–1919 / Zofia Kossak-Szczucka, 
przedm. St. Estreicher. – Kraków: „X”, 
1985. – IX, [1], 387, [1] s.; 15 cm. – Prze-
druk: Kraków: Krakowska Spółka Wy-
dawnicza, 1923. – Wydawnictwo bez-
debitowe � sygn. 23351 

KOSSAK-SZCZUCKA ZOFIA (1889 ●●
–1968) Pożoga: wspomnienia z  Woły-
nia 1917–1919 / Zofia Kossak-Szczucka, 
przedm. St. Estreicher. – Rzeszów: Re-
sovia, 1990. – X, [2], 282, [2] s.; 21 cm 
� sygn. 22694

KOSSAK-SZCZUCKA ZOFIA (1889 ●●
–1968) Pożoga: wspomnienia z  Woły-
nia 1917–1919. Cz. 1 / Zofia Kossak, 
przedm. St. Estreicher . – Warszawa: 
„Głos”, 1988. – XXI, 226 s.: mapy; 
14 cm. – Wydawnictwo bezdebito-
we. – Przedr., oryg.: Wyd. 4. Kraków: 
Krakowska Spółka Wydawnicza, 1937 
� sygn. 22588/1

KOSSAK-SZCZUCKA ZOFIA (1889 ●●
–1968) Pożoga: wspomnienia z  Woły-
nia 1917–1919. Cz. 2 / Zofia Kossak, 
przedm. St. Estreicher. – Warszawa: 
„Głos”, 1988. – s. 227–387, [5] s.; 14 cm. 
– Wydawnictwo bezdebitowe. – Przedr., 
oryg.: Wyd. 4. Kraków: Krakowska 
Spółka Wydawnicza, 1937 � sygn. 
22588/2

KOSTIUCHNÓWKA: ●● Polska Góra / 
red. Tadeusz Zagórski. – Łuck: „Prze-
gląd Wołyński”, 1928. – 48 s.: fot., 
portr.; 31 cm � sygn. 23761

KOWALÓW WITOLD JÓZEF ●●
(1967–) Szkice z  dziejów kościelnych 
Ostroga i  okolicy / Witold Józef Ko-
walów. – Biały Dunajec; Ostróg: „Wo-
łanie z  Wołynia”, 2001. – 159 s.: fot., 
rys.: 21 cm. – (Biblioteka „Wołania 
z Wołynia”; t. 25). – Bibliogr. 139–149  
� sygn. 33443

KOWALÓW WITOLD JÓZEF ●●
(1967–) Zmartwychwstały Kościół. 
Cz. 1, Diecezja łucka 1989–1998: odro-
dzenie Kościoła Rzymskokatolickiego 
w  obecnym dekanacie rówieńskim / 
Witold Józef Kowalów. – Biały Du-
najec; Ostróg: „Wołanie z  Wołynia”, 
1998. – 129, [2] s.; 21 cm. – (Bibliote-
ka „Wołania z  Wołynia”; T. 7). – Ma-
teriały z  sympozjum Polacy i  kościół 
rzymskokatolicki na Wołyniu w latach 
1918–1997 zorg. w dniach 9–10 grudnia 
1997 r. � sygn. 32899/L

KRASZEWSKI JÓZEF IGNACY ●●
(1812–1887) Wspomnienia Wołynia, 
Polesia i Litwy / Józef Ignacy Kraszew-
ski, wstęp Stanisław Burkot. – [Wyd. 
2]. – Warszawa: Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, 1985. – 382, [1] s.; 21 cm 
� sygn. 32687

KRESOWA ●● księga sprawiedliwych 
1939–1945: o  Ukraińcach ratujących 
Polaków poddanych eksterminacji 
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przez OUN i  UPA / oprac. Romuald 
Niedzielko. – Warszawa: Instytut Pa-
mięci Narodowej Komisja Ścigania 
Zbrodni przeciwko Narodowi Polskie-
mu, 2007. – 222, [1] s.; 23 cm. – ( Stu-
dia i Materiały; t. 12). – Bibliografia s. 
207–211. – Indeks � sygn. 32442

KRZEMIENIEC ●● / z  inicjatywy 
Krzemienieckiego Oddziału P.T.K. 
– [Krzemieniec]: Ogólnopolski Ko-
mitet Uczczenia Juliusza Słowackie-
go w Krzemieńcu, [1939]. – 28, [4] s.: 
mapa; 19 cm � sygn. 27883

KRZEMIENIEC●● . – Biały Dunajec – 
Ostróg: „Wołanie z Wołynia”, 2005. – V, 
[1], 28, [4], X s., [1] k. tabl. złoż.: il.; 20 
cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia”; 
T. 36). – Reprint, oryg.: Krzemieniec: 
z  inicjatywy Krzemienieckiego Od-
działu PTK – Polskiego Towarzystwa 
Krajoznawczego: Ogólnopolski Komi-
tet Uczczenia Juliusza Słowackiego, 
1939 � sygn. 33486

KRZEMIENIEC●●  – Ateny Juliusza 
Słowackiego / pod red. Stanisława Ma-
kowskiego. – Warszawa: Biblioteka Na-
rodowa, 2004. – 588 s., [20] s. tabl.: il., 
portr.; 25 cm. – Indeks � sygn. 31329

KRZEMIENIEC ●● – miasto Juliusza 
Słowackiego – w malarstwie i fotogra-
fii / Towarzystwo Odrodzenia Kultu-
ry Polskiej im. Juliusza Słowackiego 
w  Krzemieńcu, Muzeum Historyczne 
we Wrocławiu, Stowarzyszenie PAX we 
Wrocławiu. – [Wrocław: PAX], 1992. – 
18 s., [2] s. tabl.: fot.; 20 cm �  
� sygn. 31007

KRZEMIENIEC ●● i  okolice / oprac. 
Bogdan Jankowski. – Poznań: Polskie 
Towarzystwo Miłośników Krzemień-
ca i Ziemi Krzemienieckiej im. J. Sło-
wackiego, 1995. – 214, [2] s.: faks., fot., 
mapy, pl., portr.; 24 cm � sygn. 32462

KRZEMIENIECKIE ●● nekropolie: 
Cmentarz Polski oraz polskie zabytki 
sztuki nagrobnej w Krzemieńcu / oprac. 
Beata Marcisz, Szczepan Rudka, red. 
nauk. Ryszard Brykowski; Ministerstwo 
Kultury i  Dziedzictwa Narodowego. 
Biuro Pełnomocnika Rządu do Spraw 
Polskiego Dziedzictwa Kulturalnego 
za Granicą. – Warszawa: [Bydgoszcz: 
„Margrafsen”], 1999. – 152 s., [30] k. 
tabl. (w  tym złoż.): il., plan; 24 cm. – 
(Polskie Dziedzictwo Kulturalne. Seria 
B, Wspólne Dziedzictwo). – Bibliogr. s. 
141–142. – Indeksy. – Plan cmentarza na 
złoż. luźnej tablicy � sygn. 3228

KUKIZ TADEUSZ (1932–)●●  Wołyń-
skie Madonny i  inne obrazy sakral-
ne z  diecezji łuckiej / Tadeusz Kukiz. 
– Biały Dunajec: Ośrodek „Wołanie 
z  Wołynia”, 1998. – 210, [2] s.: faks., 
fot., 1 mapa; 21 cm. – (Biblioteka „Wo-
łanie z  Wołynia”; t. 6). – Bibliogr. s. 
191–[193]. – Indeks � sygn. 33409

KURIATA CZESŁAW (1938–)●●  Galop 
do Wielkiego Lasu / Czesław Kuria-
ta. – Warszawa: Ludowa Spółdzielnia 
Wydawnicza, 2005. – 158, [1] s.; 19 cm 
� sygn. 32898

MALINOWSKI MIECZYSŁAW ●● Za-
rys dziejów diecezji łuckiej oraz kate-
dry św. Piotra i Pawła w Łucku / Mie-
czysław Malinowski, Bogdan Kołosok; 
ze słowem wstępnym Mariana Jawor-
skiego. – Kalwaria Zebrzydowska: Wy-
dawnictwo „Calvarianum”, 1993. – 95, 
[1] s., [32] s. tabl.: fot., faks.; 21 cm. – 
Bibliogr. s. 95 � sygn. 32906

MAŁY ●● ilustrowany przewodnik po 
Krzemieńcu i  okolicy. – Krzemieniec: 
nakładem miesięcznika „Życie Krze-
mienieckie”, 1932. – 103 s., [8] k. tabl.: 
fot. + 2 mapy wklejone; 16 cm. – (Pra-
ce Koła Krajoznawczego im. Wilbalda 
Bessera Młodzieży Liceum Krzemie-
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nieckiego; z. 1). – Bibliogr. s. 100. – In-
deks � sygn. 31009

MATERIAŁY ●● do dziejów diecezji łuc-
kiej: relacje o stanie dekanatów i parafii 
1941–1944 / oprac. Maria Dębowska. – 
Biały Dunajec; Ostróg: Ośrodek „Woła-
nie z Wołynia”, 2005. – 221 s.; 21 cm. 
– (Biblioteka „Wołania z Wołynia”; T. 
40). – Indeksy � sygn. 32887/L

MĘDRZECKI WŁODZIMIERZ ●● In-
teligencja polska na Wołyniu w  okre-
sie międzywojennym / Włodzimierz 
Mędrzecki. – Warszawa: Neriton: In-
stytut Historii PAN, 2005. – 331 s.; 25 
cm. – Bibliogr. s. 285–291. – Indeksy  
� sygn. 31670

MĘDRZECKI WŁODZIMIERZ ●●   
Województwo wołyńskie: 1921–1939: 
elementy przemian cywilizacyjnych, 
społecznych i  politycznych / Wło-
dzimierz Mędrzecki, Polska Akade-
mia Nauk. Instytut Historii. – Wro-
cław [i  in.]: Zakład Narodowy im. 
Ossolińskich, 1988. – 202, [1] s.; 24 
cm. – Bibliogr. s. 194–198. – Indeks  
� sygn. 22840

MICHALSKA FRANCESKA (1923–)●●  
Cała radość życia: Na Wołyniu, w Ka-
zachstanie, w  Polsce: wspomnienia / 
Franceska Michalska. – Warszawa: Ofi-
cyna Literacka Noir Sur Blanc, 2007. 
– 173, [3] s.: faks., fot., mapa, portr.;  
25 cm � sygn. 32145

MILEWSKA-MŁYNIK ANNA (1950–) ●●
Krzemieniec miasto wielkiej tęsknoty: 
informator wystawy / Anna Milew-
ska-Młynik, Mirosława Pałaszewska; 
Muzeum Niepodległości w Warszawie. 
– Warszawa: Muzeum Niepodległo-
ści, 2008. – 64 s.: il., fot., portr.; 25 cm 
� sygn. 32645

MOGIŁA-LISOWSKI ZYGMUNT ●●
(1928–) Moja droga z  Wołynia do  

Warszawy / Zygmunt Mogiła-Lisow-
ski. – [B.m.w.: b.w., b.r.w.]. – 56 s., [32] 
s. tabl.: fot., faks.; 22 cm. – Opis wg okł.  
� sygn. 32919

MOTYKA GRZEGORZ (1967–)●●  
Od rzezi wołyńskiej do akcji „Wisła”: 
konflikt polsko-ukraiński 1943–1947 / 
Grzegorz Motyka. – Kraków: Wydaw-
nictwo Literackie, 2011. – 520, [3] s.: il.; 
25 cm. – Bibliogr. s. 488–500. – Indeksy 
� sygn. 33906

MULCZYŃSKI JAROSŁAW ●● Po-
znaniak na kresach: rysunki Francisz-
ka Burkiewicza z  wypraw artystycz-
nych na Wołyń, Polesie, (1935) i  na 
Podole (1939): [informator wystawy] 
/ Jarosław Mulczyński. – Poznań: 
Muzeum Narodowe w  Poznaniu. Od-
dział Muzeum Historii Miasta Po-
znania, 1993. – 18, [2] s.: rys.; 21 cm  
� sygn. 27515

MUZEUM ●● Juliusza Słowackiego 
w Krzemieńcu: 2004 / [autorzy artyku-
łów Jolanta Pol, Stanisław Makowski, 
Barbara Riss]. – Warszawa: [Departa-
ment Dziedzictwa Narodowego w  Mi-
nisterstwie Kultury i Sztuki; Krzemie-
niec: Muzeum Juliusza Słowackiego 
w  Krzemieńcu], 2004. – 46 s.: fot., 
portr.; 24 cm � sygn. 31206

MUZYCZNE ●● Ognisko Wakacyjne: au-
dycje muzyczne: 1937 / [Liceum Krze-
mienieckie. – Krzemieniec: Liceum 
Krzemienieckie, 1937]. – [2], X s.; 19 
cm. – Opis wg okł. � sygn. 30869

MUZYCZNE ●● Ognisko Wakacyjne: au-
dycje muzyczne: lipiec 1938 / Liceum 
Krzemienieckie. – [Krzemieniec: Li-
ceum Krzemienieckie, 1938]. – [4], X, 
[2] s.; 21 cm. – Opis wg okł. �  
� sygn. 30870

MUZYCZNE ●● Ognisko Wakacyjne: au-
dycje muzyczne: program: lipiec 1939 / 
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Liceum Krzemienieckie. – [Krzemie-
niec: Liceum Krzemienieckie, 1939]. 
– [4], X, [2] s.; 22 cm. – Opis wg okł. 
� sygn. 30871

MUZYCZNE ●● Ognisko Wakacyjne dla 
nauczycielstwa szkół ogólno-kształcą-
cych i seminarjów nauczycielskich / Li-
ceum Krzemienieckie. – Krzemieniec: 
[Liceum Krzemienieckie], 1930. – 24 s.: 
il.; 20 cm. – Opis wg okł. �  
� sygn. 30866

MUZYCZNE ●● Ognisko Wakacyjne dla 
nauczycielstwa szkół ogólnokształcą-
cych: program audycyj muzycznych: 
lipiec 1933 / Liceum Krzemienieckie. 
– [Krzemieniec: Liceum Krzemieniec-
kie, 1933]. – X s.; 17 cm. – Opis wg okł. 
� sygn. 30867

MUZYCZNE ●● Ognisko Wakacyjne dla 
nauczycielstwa szkół ogólnokształcą-
cych: audycje muzyczne i wieczory po-
ezji: 1934 / [Liceum Krzemienieckie. – 
Krzemieniec: Liceum Krzemienieckie, 
1934]. – XII s.; 17 cm. – Opis wg okł.
� sygn. 30868

NANKE CZESŁAW●●  Szlachta wo-
łyńska wokół Konstytucji Trzeciego 
Maja / Czesław Nanke. – Lwów: na-
kładem Towarzystwa dla popierania 
nauki polskiej, 1907. – [8], 93 s.; 26 cm  
� sygn. 27610

OLBROMSKI MARIUSZ (1955–)●●
LATO w  Krzemieńcu: Legendy znad 
Ikwy / Mariusz Olbromski. – Warsza-
wa: Ministerstwo Kultury i  Dziedzic-
twa Narodowego, 2009. – 288 s.: il. ko-
lor.; 21 cm � sygn. 33274

OLBROMSKI MARIUSZ J. (1955–)●●
Śladami słów skrzydlatych...: pomniki 
pisarzy i  poetów polskich na Kresach 
Południowych dawnej Rzeczypospoli-
tej / Mariusz J. Olbromski, Bożena Ra-
falska. – Przemyśl: Muzeum Narodowe 

Ziemi Przemyskiej, 2005. – 52 s., [24] 
s.: tabl.: fot. kolor.; 17 cm. – Bibliogr.  
s. 50 � sygn. 32174

ORGANIZACJA ●● oświaty pozaszkol-
nej samorządów szkolnych oraz spół-
dzielni uczniowskich w Okręgu Szkol-
nym Wołyńskim w r. 1928/29. – [b.m.w: 
b.w. b.r.]. – 50, [1] s.; 22 cm. – Dodatek 
do Dziennika Urzędowego Kuratorium 
O.S.W. nr 8 (49) z dn. 1 października r. 
1928. – Opis wg okł. � sygn. 30872

ORGANIZACJA ●● oświaty pozaszkol-
nej w  Okręgu Szkolnym Wołyńskim 
w  r. 1929/30 i  1930/31: sprawozdanie 
z działalności Kuratorjum O.S.W. w za-
kresie oświaty pozaszkolnej w  latach 
szkoln. 1929/30 i  1930/31. – [b.m.w.: 
b.w., b.r.]. – 49, [1] s.; 23 cm. – Dodatek 
do Dziennika Urzędowego Kuratorium 
O.S.W. nr 10/83 za listopad r. 1931. – 
Opis wg okł. � sygn. 30873

ORLIK-RÜCKEMANN WILHELM ●●
(1894–1986) Kampania wrześniowa na 
Polesiu i Wołyniu: 17.IX.1939–1.X.1939 
/ Wilhelm Orlik-Rückemann, oprac. 
Leopold Jerzewski [pseud.], Jerzy Ło-
jek. – Warszawa: „Głos”, 1985. – 20 s.; 
21 cm. – Wydawnictwo bezdebitowe �  
sygn. 24184

ORŁOWICZ MIECZYSŁAW ●●
(1881–1959) Ilustrowany przewodnik 
po Wołyniu: z 111 ilustracjami i mapką 
województwa / Mieczysław Orłowicz. 
– Krosno: Wydawnictwo „Ruthenus”, 
2004. – [2], 380, VI, [2] s.: il. + 1 mapa 
luzem; 17 cm. – Reprint: Łuck: Nakła-
dem Wołyńskiego Tow. Krajoznawcze-
go i Opieki nad Zabytkami Przeszłości 
w  Łucku za subwencją Minist. Robót 
Publ., 1929 � sygn. 31232

OSADNICTWO ●● wojskowe na Wołyniu 
/ [oprac. całości Leon Popek]. – Lublin: 
Towarzystwo Przyjaciół Krzemieńca 
i  Ziemi Wołyńsko-Podolskiej, 1998.  
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– 107 s.: fot.; 21 cm. – Bibliogr. s. 80–81 
� sygn. 31763

OSTOJA-OWSIANY ANDRZEJ ●●
(1931–2008) Drogi do niepodległości / 
Andrzej Ostoja-Owsiany. – Warszawa: 
Wydawnictwo Polskie KPN [Konfede-
racji Polski Niepodległej], [19]89. – 208 
s.; 20 cm. – (Biblioteka „Drogi”). – Bi-
bliogr. s. 188–194. – Indeks. – Wydaw-
nictwo bezdebitowe � sygn. 25510

OSTROWSKI BOLESŁAW (1919–)●●
Z  Wołynia przez Syberię do Kanady: 
wspomnienia żołnierza – spadochro-
niarza I  Polskiej Samodzielnej Bryga-
dy Spadochronowej z czasów II wojny 
światowej / Bolesław Ostrowski. – War-
szawa: Muzeum Niepodległości, 1998. 
– 112 s., [40] s. tabl.: fot., portr., rys. (cz. 
kol.); 21 cm. – (Polacy na obczyźnie). – 
Indeks � sygn. 28471

OSTRÓG: ●● ilustrowany przewodnik 
krajoznawczy / [red. Witold Józef Ko-
walów]. – Biały Dunajec; Ostróg: „Wo-
łanie z Wołynia”, 2000. – XVII, [1], 49 
s., 14 s. tabl. kolor., [2] s. tabl., [3] s. tabl. 
(w tym złoż.): il., 1 mapa; 21 cm. – (Bi-
blioteka „Wołanie z  Wołynia”; T. 15) 
� sygn. 32655 

VIII MIĘDZYNARODOWE ●● Warsz-
taty Kulturowo-Artystyczne „Z biegiem 
Ikwy” 21 sierpnia – 4 września 2006 = 
VIII mìžnarodnì kul’turno-mistec’ki 
zbori „Z plinom Ìkvi” 21 serpnâ–4 ve-
resnâ 2006 / [teksty: Urszula Olbrom-
ska i in.]. – Przemyśl: Muzeum Narodo-
we Ziemi Przemyskiej, 2007. – 52 s.: il. 
kolor.; 24 cm. – (Dialog Dwóch Kultur 
= Dìalog Dvoh Kul’tur, R. 1, 2006, z. 2) 
� sygn. 32175

V MIĘDZYNARODOWE ●● spotka-
nia muzealników: VII Międzynaro-
dowe spotkania literatów: VII Mię-
dzynarodowe spotkania naukowców: 
3–7 września 2010 = V Mìžnarodnì 

Zustrìčì Muzejnìkìv, Mìžnarodnì 
Zustrìčì Lìteratorìv, Mìžnarodnì 
Zustrìčì Naukovcìv, 3–7 veresnâ 2010 
/ [koordynator projektu Mariusz Jerzy 
Olbromski; oprac. red. tekstów w  jęz. 
pol. Maria Kopycińska-Lehun]. – Prze-
myśl; Warszawa: Polskie Towarzystwo 
Miłośników Krzemieńca i Ziemi Krze-
mienieckiej im. Juliusza Słowackiego 
w Poznaniu, 2011. – 277 s.: il.; 17 cm. 
. (Dialog Dwóch Kultur = Dìalog Dvoh 
Kul’tur, R.5, z. 1) � sygn. 33935

I  MIĘDZYNARODOWE ●● Spotkania 
Muzealników, III Międzynarodowe 
Spotkania Literatów, III Międzynaro-
dowe Spotkania Naukowców. [Krze-
mieniec] 31 sierpnia – 4 września 2006 
/ red. Antoni Sarkady. – Przemyśl: Mu-
zeum Narodowe Ziemi Przemyskiej, 
2006. – 131 s.: fot.; 17 cm. – (Dialog 
Dwóch Kultur = Dìalog Dvoh Kul’tur; 
z. 1). – Tekst pol. i ukr. � sygn. 32563

PIOTROWSKI CZESŁAW (1926–●●
2005) Krwawe żniwa za Styrem, Hory-
niem i Słuczą / Czesław Piotrowski. – 
Wyd. 2 z aneksem Trzy pielgrzymki na 
Wołyń. – Toruń: Wydawnictwo Adam 
Marszałek, 2004. – 461 s.: faks., fot., 
mapy., pl., portr.; 24 cm. – Bibliogr. s. 
306–308. – Indeksy � sygn. 32487

PIOTROWSKI WOJCIECH (1946–)●●
Słownik Krzemieńczan 1805–1832 
/ wstęp i  oprac. haseł Wojciech Pio-
trowski; Akademia Świętokrzyska im. 
Jana Kochanowskiego w Kielcach Filia 
w Piotrkowie Trybunalskim Instytut Fi-
lologii Polskiej. – Piotrków Trybunalski: 
Naukowe Wydawnictwo Piotrkowskie 
przy Filii Akademii Świętokrzyskiej, 
2005. – 393 s.; 25 cm. – Bibliogr. przy 
hasłach � sygn. 31859 P

PIOTROWSKI WOJCIECH (1946–)●●
Życie umysłowe Krzemieńca w  la-
tach 1805–1832 / Wojciech Piotrowski;  
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Akademia Świętokrzyska im. Jana Ko-
chanowskiego w Kielcach Filia w Piotr-
kowie Trybunalskim Instytut Filologii 
Polskiej. – Piotrków Trybunalski: Na-
ukowe Wydawnictwo Piotrkowskie 
przy Filii Akademii Świętokrzyskiej, 
2005. – 326, [3] s., [7] k. tabl.: il., portr., 
1 mapa skł.; 25 cm. – Bibliogr. s. 271–
310. – Indeks � sygn. 31860

POBOJOWISKA ●● Legjonów: Ko-
ściuchnówka-Optowa. – [Warszawa]: 
Wydawnictwo Komitetu Opieki nad 
Pobojowiskami Legjonów Polskich 
i Towarzystwa Rozwoju Ziem Wschod-
nich, [po 1928]. – 43, [1] s.: fot; 20 cm 
� sygn. 25123

POLACY ●● i  Kościół rzymskokatolicki 
na Wołyniu w latach 1918–1927: mate-
riały z międzynarodowej sesji naukowej 
zorganizowanej w  Lublinie w  dniach 
9–10 grudnia 1997 r. / oprac., przypi-
sy oraz wybór aneksów i fot. Leon Po-
pek. – Lublin: Towarzystwo Przyjaciół 
Krzemieńca i  Ziemi Wołyńsko-Podol-
skiej, 1999. – 211, [1] s., [24] s. tabl.: fot.; 
24 cm � sygn. 32658

POLACY ●● i Ukraińcy pomiędzy dwoma 
systemami totalitarnymi 1942–1945. 
Cz. 1 / [oprac. nauk. Grzegorz Motyka, 
Jurij Szapował; red. Wanda Chudzik 
i in..; przekł. Iwan Kozłowski]; Instytut 
Pamięci Narodowej – Komisja Ścigania 
Zbrodni przeciwko Narodowi Polskiemu 
i in. – Warszawa; Kijów: Instytut Pamięci 
Narodowej – Komisja Ścigania Zbrodni 
Przeciwko Narodowi Polskiemu, 2005. 
– 875 s.; 25 cm. – (Polska i  Ukraina 
w  latach trzydziestych-czterdziestych 
XX wieku; t. 4)�  
� sygn. 28449/4(1)

POLACY●●  i  Ukraińcy pomiędzy dwo-
ma systemami totalitarnymi 1942–1945. 
Cz. 2 / [oprac. nauk. Grzegorz Motyka, 
Jurij Szapował; red. Wanda Chudzik 

i in.; przekł. Iwan Kozłowski]; Instytut 
Pamięci Narodowej – Komisja Ścigania 
Zbrodni przeciwko Narodowi Polskie-
mu i  in. – Warszawa; Kijów: Instytut 
Pamięci Narodowej – Komisja Ścigania 
Zbrodni Przeciwko Narodowi Polskie-
mu, 2005. – S. [7], 884–1512; 25 cm. – 
Indeksy . – (Polska i Ukraina w latach 
trzydziestych-czterdziestych XX wie-
ku; t. 4) � sygn. 28449/4(2)

POLISZCZUK WIKTOR (1925 ●●
–2008) Dowody zbrodni OUN i  UPA: 
integralny nacjonalizm ukraiński jako 
odmiana faszyzmu. T. 2, Działalność 
ukraińskich struktur nacjonalistycz-
nych w  latach 1920–1999 / Wiktor 
Poliszczuk. – Toronto: [nakład auto-
ra], 2000. – 778 s., [1] k. tabl.: il.; 28 
cm. – Bibliogr. s. 741–753. – Indeks  
� sygn. 31397/2

POLISZCZUK WIKTOR (1925 ●●
–2008) Fałszowanie historii najnowszej 
Ukrainy: Wołyń – 1943 i jego znaczenie 
= Falsification of the modern history of 
Ukraine: Volhynia – 1943 and its me-
aning / Wiktor Poliszczuk. –Toronto; 
Warszawa: nakładem autora, 1996. – 
90, [2] s.: portr.; 21 cm � sygn. 26992

POLISZCZUK WIKTOR (1925 ●●
–2008) Gorzka prawda: cień Bandery 
nad zbrodnią ludobójstwa / Wiktor Po-
liszczuk. – Toronto: Wiktor Poliszczuk, 
2004. – 480 s.: il.; 22 cm � sygn. 31396

POLISZCZUK WIKTOR (1925 ●●
–2008) Gorzka prawda: zbrodniczość 
OUN-UPA: (spowiedź Ukraińca) / 
Wiktor Poliszczuk. – Toronto; Warsza-
wa: [Światowy Związek Żołnierzy Ar-
mii Krajowej. Okręg Wołyń]: nakładem 
autora, 1996. – 442, [2] s.; 24 cm. – In-
deks � sygn. 29491/Z

POLISZCZUK WIKTOR (1925 ●●
–2008) Legal and political assessment 
of the OUN and UPA = Ocena politycz-
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na i  prawna OUN i UPA = Polìtična ì 
juridična ocìnka OUN ì UPA / Wiktor 
Poliszczuk. – Toronto: [nakł. aut.?], 
1997. – 47, [1] s.: il.; 21 cm � sygn. 
33897/L

POLISZCZUK WIKTOR (1925 ●●
–2008) Ludobójstwo nagrodzone: pro-
blem nacjonalizmu ukraińskiego w Pol-
sce w zarysie / Wiktor Poliszczuk. – To-
ronto: Wiktor Poliszczuk, 2003. –164 s.: 
fot.; 21 cm � sygn. 30822

POLISZCZUK WIKTOR (1925 ●●
–2008) Nacjonalizm ukraiński w doku-
mentach. (Cz. 1), Integralny nacjona-
lizm ukraiński jako odmiana faszyzmu. 
T. 3, Dokumenty z  zakresu zasad ide-
ologicznych i  założeń programowych 
nacjonalizmu ukraińskiego / Wiktor 
Poliszczuk. – Toronto: [Wiktor Polisz-
czuk], 2002. – 535, [1] s.; 27 cm. – Bi-
bliogr. s. 527. – Indeks � sygn. 31397/3

POLISZCZUK WIKTOR (1925 ●●
–2008) Nacjonalizm ukraiński w doku-
mentach. (Cz. 2), Integralny nacjona-
lizm ukraiński jako odmiana faszyzmu. 
T. 4, Dokumenty z  zakresu działań 
struktur nacjonalizmu ukraińskiego 
w okresie od 1920 do grudnia 1943 roku 
/ Wiktor Poliszczuk. – Toronto: [Wik-
tor Poliszczuk], 2002. – 523, [1] s.; fot.;  
27 cm � sygn. 31397/4

POLISZCZUK WIKTOR (1925–●●
2008) Nacjonalizm ukraiński w  doku-
mentach. (Cz. 3), Integralny nacjonalizm 
ukraiński jako odmiana faszyzmu. T. 5, 
Dokumenty z zakresu działań struktur 
nacjonalizmu ukraińskiego w  okresie 
od grudnia 1943 do 1950 roku / Wiktor 
Poliszczuk. – Toronto: [Wiktor Polisz-
czuk], 2003. – 510 s.: il.; 27 cm. – Indeks 
� sygn. 31397/5

POLISZCZUK WIKTOR (1925 ●●
–2008) Źródła zbrodni OUN i  UPA: 
integralny nacjonalizm ukraiński jako 

odmiana faszyzmu. T. 1, Zasady ide-
ologiczne nacjonalizmu ukraińskiego. 
Ukraiński ruch nacjonalistyczny: struk-
tura organizacyjna i  założenia progra-
mowe / Wiktor Poliszczuk. – Toronto: 
[Wiktor Poliszczuk], 2003. – 231, [3] s.: 
mapy; 27 cm. – Bibliogr. s. 222–228. – 
Indeks � sygn. 31397/1

POLSKIE ●● podziemie 1939–1941: od 
Wołynia do Pokucia. Cz. 1 / [wybór 
i  oprac. nauk. Jurij Szapował, Jędrzej 
Tucholski; red. nauk. Wanda Chudzik 
i  in.; przekł. Iwan Kozłowski, Małgo-
rzata Słoń-Nowaczek]; Instytut Pa-
mięci Narodowej – Komisja Ścigania 
Zbrodni przeciwko Narodowi Polskie-
mu, Archiwum Ministerstwa Spraw 
Wewnętrznych i  Administracji RP, 
Państwowe Archiwum Służby Bezpie-
czeństwa Ukrainy. – Warszawa: IPN; 
Kijów: PASBU, 2004. – 791 s., [21] s. 
tabl.: faks.; 25 cm. – (Polska i Ukraina 
w  latach trzydziestych-czterdziestych 
XX wieku; t. 3) � sygn. 28449/3(1)

POLSKIE ●● podziemie 1939–1941: od 
Wołynia do Pokucia. Cz. 2 / [wybór 
i  oprac. nauk. Jurij Szapował, Jędrzej 
Tucholski; red. nauk. Wanda Chudzik 
i  in..; przekł. Iwan Kozłowski, Małgo-
rzata Słoń-Nowaczek]; Instytut Pamięci 
Narodowej – Komisja Ścigania Zbrodni 
przeciwko Narodowi Polskiemu, Archi-
wum Ministerstwa Spraw Wewnętrz-
nych i  Administracji RP, Państwowe 
Archiwum Służby Bezpieczeństwa 
Ukrainy. – Warszawa: IPN; Kijów: 
PASBU, 2004. – S. . [9], 802–1447, [45] 
s. tabl., [1] k. tabl. złoż.: faks., fot.; 25 
cm. – Indeksy. – (Polska i Ukraina w la-
tach trzydziestych-czterdziestych XX 
wieku; t. 3) � sygn. 28449/3(2)

POPEK LEON (1958–) ●● Cmentarz pa-
rafialny w  Ostrówkach na Wołyniu / 
Leon Popek. – Lublin: Lubelskie Cen-
trum Marketingu: Towarzystwo Przy-
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jaciół Krzemieńca i  Ziemi Wołyńsko 
-Podolskiej, 2005. – 426 s.: il., faks., fot., 
mapy; 24 cm. – Bibliogr. s. 417–420. – 
Indeks � sygn. 31654

POPEK LEON (1958–) ●● Świątynie 
Wołynia. T. 1 / Leon Popek. – Lublin: 
Ośrodek Studiów Polonijnych i  Spo-
łecznych PZKS: Towarzystwo Przyja-
ciół Krzemieńca i Ziemi Wołyńsko-Po-
dolskiej, 1997. – 370 s.: fot., il. (w tym 
kolor.) + 2 mapy skł.; 24 cm. – Bibliogr. 
s. 255. – Indeks � sygn. 27887

PRO MEMORIA (1941–1944): ●● raport 
Departamentu Informacji Delegatury 
Rządu RP na Kraj o zbrodniach na na-
rodzie polskim / wybór i oprac. Janusz 
Gmitruk, Arkadiusz Indraszczyk, Adam 
Koseski; Muzeum Historii Polskiego 
Ruchu Ludowego w  Warszawie; Wyż-
sza Szkoła Humanistyczna im. Aleksan-
dra Gieysztora. – Warszawa: Oficyna 
Wydawnicza ASPRA-JR: Muzeum Hi-
storii Polskiego Ruchu Ludowego; Puł-
tusk; Wyższa Szkoła Humanistyczna 
im. Aleksandra Gieysztora, 2004/2005. 
– 686 s.; 24 cm. – Indeksy � sygn. 31472

PROKOP KRZYSZTOF RAFAŁ ●●
Sylwetki biskupów łuckich / Krzysz-
tof Rafał Prokop. – Biały Dunajec; 
Ostróg: „Wołanie z  Wołynia”, 2001. 
– 257, [1], IV, [1] s.: fot., portr.; 22 cm. 
– (Biblioteka „Wołania z Wołynia” ; T. 
20). – Bibliogr. s. 235– [241]. – Indeks  
� sygn. 32888/L

PRUS EDWARD (1931–2007) ●● Ata-
mania UPA: tragedia kresów / Edward 
Prus. – Warszawa: Instytut Wydaw-
niczy Związków Zawodowych, 1988. 
– 366, [2] s.; 20 cm. – Bibliogr. s. 361– 
[367] � sygn. 29265/Z

PRUS EDWARD (1931–2007) ●● Ope-
racja „Wisła”: fakty, fikcje, refleksje 
/ Edward Prus, przedsłowie Henryk 
Jankowski. – Wyd. 3 popr. i  rozszerz. 

– Wrocław: Wydawnictwo Nortom, 
2002. – 134, [5] s.; 21 cm. – Bibliogr.  
s. [130]. – Indeks � sygn. 33277

PRUS EDWARD (1931–2007) ●● Ope-
racja „Wisła”: fakty, fikcje, refleksje 
/ Edward Prus, przedsłowie Henryk 
Jankowski. – [Wyd. 2]. – Wrocław: Wy-
dawnictwo „Nortom”, 1996. – 81, [3] s.; 
21 cm sygn. 27522, � sygn. 27206

PRZED ●● akcją „Wisła” był Wołyń: 
[praca zbiorowa] / [pod red. Włady-
sława Filara]. – Warszawa: Światowy 
Związek Żołnierzy Armii Krajowej 
Okręg Wołyń, 1997. – 116, [3] s.; 20 cm  
� sygn. 29168/Z

PRZYBYLSKI RYSZARD (1928–)●●
Krzemieniec: opowieść o  rozsądku 
zwyciężonych / Ryszard Przybylski. – 
Warszawa: „Sic!”, 2003. – 201, [4] s., [1] 
k. tabl.: il.; 20 cm. – Bibliogr. s. 197 – 
[202] � sygn. 30769

PRZYBYSZ ANTONI ●● Wspomnienia 
z  umęczonego Wołynia 1939–1943 / 
Antoni Przybysz. – Wrocław: Wydaw-
nictwo Nortom, 1998. – 101 s.: fot., 2 
mapy; 21 cm � sygn. 32880

PUŁASKI KAZIMIERZ (1845– ●●
1926) Kronika polskich rodów szlachec-
kich Podola, Wołynia i Ukrainy: mono-
grafie i wzmianki. T. 1 / Kazimierz Pu-
łaski. – Brody: nakładem Księgarni Fe-
liksa Westa; Warszawa: Główny Skład 
na Królestwo E. Wende i Spółka, 1911. 
– [4], VIII, 161, [1] s., [52] k. tabl.: fot., 
portr.; 29 cm. – Indeks � sygn. 32403

RACHWALSKI EUGENIUSZ ●● (1923–) 
Była taka broń: łączność Okręgu Wołyń 
i  27 Wołyńskiej Dywizji Piechoty Ar-
mii Krajowej 1942–1944 / Eugeniusz 
Rachwalski. – Wrocław: Polskie To-
warzystwo Turystyczno-Krajoznaw-
cze. Oddział Wrocławski – Komisja 
Krajoznawcza, 1993. – 199, [1] s.: faks., 
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fot., mapy, portr.; 20 cm. – Indeks. – Bi-
bliogr. s. 175–176 � sygn. 25151

RACHWALSKI EUGENIUSZ ●● (1923–) 
Wołyń i  jego żołnierze / Eugeniusz 
Rachwalski. – Wyd. 2. – Wrocław: 
Polskie Towarzystwo Turystyczno-
Krajoznawcze. Oddział Wrocław-
ski – Komisja Krajoznawcza, 1991. 
– 110 s.: mapy; 20 cm. – Bibliogr. 109  
� sygn. 25150

RĄKOWSKI GRZEGORZ (1954–)●●
Wołyń / Grzegorz Rąkowski. – Prusz-
ków: Oficyna Wydawnicza „Rewasz”, 
2005. – 464 s., [32] s. tab., [1] k. tabl. 
złoż. luzem: il.; 18 cm. – (Przewodnik 
krajoznawczo-historyczny po Ukrainie 
Zachodniej cz. 1). – Mapa na wklej-
ce. – Bibliogr. s. 427–436. – Indeksy  
� sygn. 32074/1

ROLLE MICHAŁ (1865–1932) ●● Ate-
ny Wołyńskie: szkic z dziejów oświaty 
w Polsce / Michał Rolle . – Wyd. 2 popr. 
i uzup. – Lwów [ i. in.]: Wydawnictwo 
Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 
1923. – 307, [2] s.; 25 cm. – Indeks  
� sygn. 32029

ROMANOWSKI WINCENTY ●● Kaino-
we dni / Wincenty Romanowski. – War-
szawa: Instytut Wydawniczy Związków 
Zawodowych, 1990. – 263 s., [23] s. tabl.: 
fot., portr.; 21 cm � sygn. 29243/Z

ROMANOWSKI WINCENTY ●● ZWZ
-AK na Wołyniu 1939–1944 / Wincenty 
Romanowski. – Lublin: Redakcja Wy-
dawnictw Katolickiego Uniwersytetu 
Lubelskiego, 1993. – 406, [1] s., [16] s. 
tabl.: fot., portr.; 24 cm. – Bibliogr. s. 
349–368. – Indeks � sygn. 24554

ROSA EDWARD (1926–) ●● Wspo-
mnienia lat przeżytych na Wołyniu / 
Edward Rosa. – Toronto: Związek Ziem 
Wschodnich RP, 1997. – 116, IV s.: fot.; 
20 cm � sygn. 32082

ROSSOWSKA-AUTERHOFF ZIU-●●
TA Podróż w  nieznane / Ziuta Ros-
sowska-Auterhoff. – Warszawa: [nakła-
dem autora], 2005. – 79 s.: fot.; 20 cm  
� sygn. 32039

RÓŻYCKA HANNA IRENA (1933–) ●●
Dzieje rodu Różyckich herbu Rola 
z  Wołynia / Hanna Irena Różycka. – 
Warszawa: Łośgraf, 2003. – 203, [1] 
s., [47] s. tabl.: faks., fot., portr; 24 
cm. – Indeksy. – Bibliogr. s. 183–190  
� sygn. 31115

RUDZKI MICHAŁ ●● Notatnik wo-
łyński. Cz. 1, Schodzenie w  dół / Mi-
chał Rudzki. – Biały Dunajec; Ostróg: 
„Wołanie z Wołynia”, 2006. – 87 s.; 21 
cm. – (Biblioteka „Wołania z Wołynia”;  
T. 51) � sygn. 32893

SADOWSKI JAN ●● Bój Legjonów Pol-
skich pod Kostjuchnówką w  dniach 
4–6 lipca 1916 roku / Jan Sadowski. 
– Warszawa: Wojskowe Biuro Histo-
ryczne, 1931, 97, [1] s.: szkice; 24 cm  
� sygn. 30175

SANDECKA IRENA (1912–2010) ●●
Elementarz krzemieniecki / Irena San-
decka, oprac. Mieczysław Adamczyk. 
– Kielce: Wszechnica Świętokrzyska, 
2002. – 122 s.: il.; 21 cm. – (Prace 
Wszechnicy Świętokrzyskiej; nr 60) 
� sygn. 30946

SANDECKA IRENA (1912–2010) ●●
Wiersze spod Góry Bony / Irena San-
decka, [oprac i  posłowie Mariusz J. 
Olbromski, fot. Jerzy Piórecki]. – Prze-
myśl: Muzeum Narodowe Ziemi Prze-
myskiej, [2007]. – [24] s.: fot., portr.;  
19 cm � sygn. 32254

SCHALLY KAZIMIERZ (1895–●●
1967) Wspomnienia żołnierskie: z Le-
gionów i  rewolucji bolszewickiej / 
Kazimierz Schally, [wstęp Leon Ko-
czy]. – Londyn: [b.w.], 1977. – 88 s.: 
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portr.; 22 cm. – Wydaw. bezdebitowe  
� sygn. 27301

SIEKIERKA SZCZEPAN ●● Katalog 
wystawy ludobójstwa dokonanego na 
Polakach przez Organizację Ukra-
ińskich Nacjonalistów (OUN) i  tzw. 
Ukraińską Powstańczą Armię (UPA) 
na Kresach Południowo-Wschodnich 
II RP 1939–1947 / Szczepan Siekierka, 
Henryk Komański, Czesław Filipow-
ski. – Wrocław: Stowarzyszenie Upa-
miętnienia Ofiar Zbrodni Ukraińskich 
Nacjonalistów: Jakpol, 2008. – 273, [3]: 
il.; 30 cm � sygn. 32916

SIEMASZKO WŁADYSŁAW ●● Ludo-
bójstwo dokonane przez nacjonalistów 
ukraińskich na ludności polskiej Wo-
łynia 1939–1945. T. 1 / Władysław Sie-
maszko, Ewa Siemaszko. – Warszawa: 
Wydawnictwo „von borowiecky”, 2000. 
– 997, [2] s.; 24 cm � sygn. 30964/1

SIEMASZKO WŁADYSŁAW ●● Ludo-
bójstwo dokonane przez nacjonalistów 
ukraińskich na ludności polskiej Wo-
łynia 1939–1945. T. 2 / Władysław Sie-
maszko, Ewa Siemaszko. – Warszawa: 
Wydawnictwo „von borowiecky”, 2000. 
– s. 1001–1433, [7] s.; 24 cm. – Bibliogr. 
s. 1295–1339. – Indeks � sygn. 30964/2

SKŁODOWSKI JAN (1950–) ●● Krze-
mieniec: Ateny wołyńskie = Wo-
lyn Athens / Jan Skłodowski; [tł. na 
ang. Magdalena Żmuda]. – Warsza-
wa–Rzeszów: Agencja Wydawnicza 
AD OCULOS, 2006. – 111, [1] s.: il.; 
24 cm. – Tekst równol. w j. pol. i ang.  
� sygn. 31702

SŁOWACKI JULIUSZ (1809–1849) ●●
Jakščo tam budeš / Julìuš Slovac’kij; 
vibìr i  peredm. Margarita Gecevič. – 
Kremenec’; [Kraków]: „Księgarnia 
Akademicka”, 1996. – 43, [1] s.; 25 cm 
� sygn. 32606

SOBOTKO MIECZYSŁAW ●● Między 
Turią a Bugiem / Mieczysław Sobotko, 
[pseud.] „Rosomak”. – Olsztyn; Biały-
stok: „Pojezierze”, 1980. – 182, [2] s.; 20 
cm � sygn. 17399

SOKOŁOWSKI AUGUST ●● Wyprawa 
Dwernickiego na Wołyń / August So-
kołowski. – Kraków: nakładem Akade-
mii Umiejętności, 1917. – 23 s.; 25 cm. 
– Odb.: Rozprawy historyczno-filozo-
ficzne Akademii Umiejętności w  Kra-
kowie; t. 61 � sygn. 25716

SOKÓŁ JAN (1913–) ●● Polska okupan-
tem? / Jan Sokół, Józef Sudo. – Chica-
go: Ośrodek Pojednania Polsko-Ukraiń-
skiego; Poznań: Jan Młotkowski, 1997. 
– 26, 81, 26, [3] s.: 1 mapa, 2 portr.; 20 
cm. – Bibliogr. s. [27]  � sygn. 33085

STAŃSKI ZYGMUNT (1905–1988)  ●●
Poryck miasteczko kresowe: symbol 
tragedii Polaków na Wołyniu / Zyg-
munt Stański, Witold Stański. – Toruń: 
Wydawnictwo Adam Marszałek, 2005. 
– 177 s., [1] k. tabl. złoż.: mapa, il.; 24 
cm. – Bibliogr. s. 134–137 �sygn. 31668

STATUT ●● Stowarzyszenia Pracowni-
ków Liceum Krzemienieckiego pod 
nazwą „Samopomoc Koleżeńska Pra-
cowników Liceum Krzemienieckiego” / 
[Stowarzyszenie Pracowników Liceum 
Krzemienieckiego]. – Krzemieniec: 
[Liceum Krzemienieckie, b.r.]. – 15 s.; 
15 cm. – Opis wg okł. � sygn. 30874

STOSUNKI ●● polsko-ukraińskie „Głos 
Kresowian” / wybór i  oprac. Jan Nie-
wiński; Muzeum Historii Polskiego Ru-
chu Ludowego. – Warszawa: Muzeum 
Historii Polskiego Ruchu Ludowego, 
2005. – 564 s., [6] s. tabl.: faks., portr.; 
24 cm. – Indeks � sygn. 31656

STOSUNKI ●● polsko-ukraińskie w  la-
tach 1939–2004 / pod red. Bogumiła 
Grotta; Muzeum Historii Polskiego  
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Ruchu Ludowego w Warszawie. – War-
szawa: Muzeum Historii Polskiego 
Ruchu Ludowego, 2004. – 350 s. [18] 
s.: faks., fot., portr.; 24 cm. – Indeksy. 
– Bibliogr. s. 290–295. – Streszcz. w j. 
ang. i niem. � sygn. 31593

SULIK ANATOL FRANCISZEK ●●
Cmentarz polski w Kowlu: część dwu-
wyznaniowego cmentarza rzymsko-
katolickiego i  prawosławnego / Anatol 
Franciszek Sulik; Ministerstwo Kultu-
ry i Dziedzictwa Narodowego Departa-
ment do Spraw Polskiego Dziedzictwa 
Kulturowego za Granicą. – Poznań: Bo-
gucki Wydawnictwo Naukowe, 2006. – 
247 s., [80] s. tabl.: il., fot., pl., mapy; 25 
cm. – (Polskie Dziedzictwo Kulturalne. 
Seria B, Wspólne Dziedzictwo ). – Bi-
bliogr. s. 229. – Indeksy � sygn. 32514

SZCZEŚNIAK ANTONI B. ●● Droga do 
nikąd: działalność organizacji ukraiń-
skich nacjonalistów i jej likwidacja w Pol-
sce / Antoni B. Szcześniak, Wiesław Z. 
Szota; Wojskowy Instytut Historyczny. – 
Warszawa:  Wydawnictwo Ministerstwa 
Obrony Narodowej, 1973. – 586, [2] s., [1] 
k. tabl. złoż.: il.; 24 cm. – Bibliografia s. 
551–561. – Indeks � sygn.13147

SZMYT ANDRZEJ ●● Gimnazjum i Li-
ceum Wołyńskie w Krzemieńcu w sys-
temie oświaty Wileńskiego Okręgu 
Naukowego w  latach 1805–1833 / An-
drzej Szmyt. – Olsztyn: Wydawnictwo 
Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskie-
go, 2009. – 417, [1] s., [24] s. tabl., [7] 
k. tabl. złoż.: il.; 24 cm. – Bibliogr. s. 
339–359. – Indeks � sygn. 33610

ŚMIGIELSKI BOGDAN ●● Teatr Wo-
łyński im. Juliusza Słowackiego 1930–
1939 / Bogdan Śmigielski. – Lublin: 
Towarzystwo Naukowe Katolickiego 
Uniwersytetu Lubelskiego, 2002. – 
189, [2] s.: fot., portr.; 21 cm. – (Źródła 
i  Monografie / Towarzystwo Naukowe 

Katolickiego Uniwersytetu Lubelskie-
go; [t.] 231). – Bibliografia s. 189–190  
� sygn. 30952

ŚWIDERSKA MARIA (1850–1926) ●●
Ze wspomnień małej Krzemieńczanki / 
Marja Świderska. – Kraków: nakładem 
Towarzystwa Szkoły Ludowej, 1928. 
– 97 s.; 18 cm. – (Maria Świderska. Pi-
sma; t.1) � sygn. 31008

TAM●● , de Ìkva srìblit’sâ ìmloû...: 
lìteraturno – mistec’kij al’manah / [red.
-upor. – Tamara Senìna]. – Ternopìl’: 
Džura , 2007. – 271, [1] s.: il.; 21cm. – 
Tekst w jęz. pol. i ukr. � sygn. 32255

TERLES MIKOLAJ ●● Etnic cleansing 
of Poles in Volhynia and eastern Galicia 
1942–1946 / Mikolaj Terles. – Toronto: 
ZZWRP, 1993. – 79 s.; 22 cm. – Bi-
bliogr. s. 78–79 � sygn. 30065

TOCHMAN KRZYSZTOF A. ●●
(1959–) Michał Fijałka: w obronie Wo-
łynia / Krzysztof A. Tochman. – Wyd. 
2 zmienione. – Zwierzyniec; Rzeszów: 
Obywatelskie Stowarzyszenie „Ostoja”, 
2004. – 215 s.: faks., fot., portr.; 21 cm. 
– Indeksy � sygn. 31425

TOKARSKI JACEK (1975–) ●● Ilustro-
wany przewodnik po zabytkach kultu-
ry na Ukrainie. [T. 2] / Jacek Tokarski. 
– Warszawa: Burchard Edition, 2001. 
– 285, [2] s., [1] k. tabl.: il., mapa; 22 
cm. – Indeksy. – Bibliogr. s. 271–273  
� sygn. 33400/2

III MIĘDZYNARODOWE ●● spotkania 
muzealników: V Międzynarodowe spo-
tkania literatów: V Międzynarodowe 
spotkania naukowców 31 sierpnia – 5 
września 2008= 31 serpnâ – 5 veresnâ 
2008 / koordynator projektu Mariusz 
Jerzy Olbromski; koordynator publika-
cji Antoni Sarkady; oprac. red. tekstów 
w  jęz. pol. Maria Kopycińska-Lehun; 
oprac. graf. Marek Mikrut; organizator: 
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Muzeum Narodowe Ziemi Przemyskiej 
w  Przemyślu, Muzeum Juliusza Sło-
wackiego w Krzemieńcu]. – Przemyśl: 
Muzeum Narodowe Ziemi Przemyskiej, 
2008. – 222, [2] s.: fot.; 17 cm. – (Dialog 
Dwóch Kultur = Dìalog Dvoh Kul’tur, 
R. 3, z. 1) � sygn. 33513

TUROWSKI JÓZEF ●● Pożoga: walki 27 
Wołyńskiej Dywizji AK [Armii Krajo-
wej] / Józef Turowski. – Warszawa: 
PWN, 1990. – 596, [4] s., [24] s. tabl.: 
faks., fot., portr.; 24 cm. – Bibliogr. s. 
546–552. – Indeksy � sygn. 22439

TUROWSKI JÓZEF ●● Zarys działań 
bojowych 27 Wołyńskiej Dywizji AK / 
Józef Turowski [nazwa], Ziuk [pseud.]. – 
Warszawa: „In Corpore”, 1983. – 25 s.;  
21 cm. – Wydawnictwo bezdebitowe 
� sygn. 25424

TUROWSKI JÓZEF ●● Zbrodnie nacjo-
nalistów ukraińskich dokonane na lud-
ności polskiej na Wołyniu 1939–1945 
/ opracowanie Józef Turowski, Włady-
sław Siemaszko; Główna Komisja Ba-
dania Zbrodni Hitlerowskich w Polsce. 
Instytut Pamięci Narodowej, Środowi-
sko Żołnierzy 27 Wołyńskiej Dywizji 
Armii Krajowej w  Warszawie. – War-
szawa: GKBZHwP. IPN: ŚŻ 27 WDAK, 
1990. – 180, [1] s. + 1 mapa skł. luzem; 
21 cm. – Indeks. – Informacja we-
wnętrzna nr 107 � sygn. 26121

UCRAINICA ●● Polonica. T. 1 / [red. 
rada R. D. Gol’ânek i  in.]; Kiïvskij 
nacìonal’nij lìngvističnij unìversitet, 
Pol’s’ke naukove tovaristvo u Žitomirì, 
Ìnstitut slavìstiki Pol’s’koï Akademìï 
Nauk. – Kiïv; Žitomir: Vidavničij centr 
Kiïvs’kogo nacìonal’nogo lìngvìstičnogo 
unìversitetu, 2004. – 444 s.: il.; 25 cm. 
– Tekst w jęz. pol. i ukr. – Bibliogr. przy 
niektórych rozdz. � sygn. 33478

VOLINS’KÌ ●● Afìni, 1805–1833: zbìrnik 
naukovih prac’ / pìd red. Stanìslava 

Makovs’kogo i  Volodimira Sobčuka. 
– Ternopìl’: Bogdan, 2006. – 302, [2] 
s., [24] s. tabl.: il.; 25 cm. – Bibliogr. 
przy rozdziale. – Indeks. – Tyt. z dod. 
s. tyt.: Ateny Wołyńskie, 1805–1833  
� sygn. 32624

„W CIENIU GÓRY BONY”: ●● XI Mię-
dzynarodowe Warsztaty Kulturowo-
Artystyczne 27 sierpnia – 7 września 
2009: I Plener Fotograficzny 3–7 wrze-
śnia 2009: Krzemieniec / teksty Urszula 
Olbromska, Mariusz Olbromski, Helena 
Haśkiewicz. – Przemyśl: Muzeum Na-
rodowe Ziemi Przemyskiej, 2009. – 70 
s.: il. kolor; 17 cm. – (Dialog Dwóch 
kultur = Dìalog Dvoh Kul’tur; R.4, z. 2) 
� sygn. 33263

WARACHIM HIERONIM ●● Włóczę-
ga boży: O. Serafin Kaszuba, kapucyn, 
apostoł Wołynia, Kazachstanu i Syberii 
/ Hieronim Warachim. – Kraków: Pro-
wincja Krakowska OO. Kapucynów, 
1991. – 287, [1] s.: fot., mapa, portr.;  
21 cm � sygn. 29180/Z

WARDA KAZIMIERZ (1939–2000)●●
Szkice z  dziejów szkół krzemieniec-
kich: biblioteki liceum, ich zasoby i losy 
/ Kazimierz Warda. – Kielce: Wyższa 
Szkoła Pedagogiczna im. Jana Kocha-
nowskiego, 2000. – 233, [2] s., [12] s. 
tabl.: faks., fot., portr.; 21 cm. – Bibliogr. 
s. 215–221. – Indeks � sygn. 31631

WŁODZIMIERZ ●● Wołyński / [oprac. 
całości Leon Popek; wstęp Waldemar 
Michalski]. – Lublin: Towarzystwo 
Przyjaciół Krzemieńca i  Ziemi Wo-
łyńsko-Podolskiej: Lubelskie Centrum 
Marketingu, 2005. – XI, 57, [3]s., XIII
–L s.: il.: fot., portr.; 20 cm. – Reprint; 
Łuck: Drukarnia Kurii Biskupiej, 1939 
� sygn. 32654

WOJCIECHOWSKI MIECZYSŁAW ●●
(1926–) Tam została moja młodość: 
opowieść wołyńska / Mieczysław Woj-
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ciechowski. – Kraków: Księgarnia Aka-
demicka, 2007. – 264 s., [7] s. tabl.: il.; 
24 cm. – Indeksy � sygn. 32585

WOKÓŁ ●● Sanguszków: dzieje – sztu-
ka – kultura: materiały I  ogólnopol-
skiej konferencji naukowej 29–30 czer-
wiec 2006 Ratusz, Muzeum Okręgowe 
w Tarnowie / [red. nauk. Józef Skrabski, 
Barbara Bułdys]. – Tarnów: Muzeum 
Okręgowe w Tarnowie, 2007. – 335 s.: 
fot., portr., rys.; 24 cm. – Bibliogr. s. 
[306]–335 � sygn. 32565

„WOLNY” WOŁYŃ. ●● – [Warszawa: 
b.w., b.r.] – 4 s.; 30 cm. – Mps.. – Egz. 
z  kolekcji Tadeusza Wysiadeckiego 
� sygn. 27224/W cim

WOŁOSZYNOWSKI JOACHIM ●●
(1870–1945) Nasz Wołyń: (obserwa-
cje i  rozważania) / Joachim Wołoszy-
nowski. – Łuck: [b.w.], 1937. – 24 s.; 
21 cm. – Wydane na prawach rękopisu  
� sygn. 30875

WOŁYŃ ●● – Galicja Wschodnia 1943–
1944: przewodnik po polskich i  ukra-
ińskich źródłach archiwalnych = Volin’ 
– Shidna Galičina 1943–1944: putivnik 
po pol’s’kih ta ukrains’kih arhivnih dže-
relah. T. 1 / red. Daria Nałęcz, Hennadji 
Boriak; Naczelna Dyrekcja Archiwów 
Państwowych. – Warszawa: NDAP; Ki-
jów: Deržavnij Komitet Archiviv Ukra-
ini, 2003. – 288 s., [112] s. tabl.: faks.; 
25 cm. – Tekst równol. pol., ukr. Wstęp 
również ang. – Indeksy � sygn. 31378/1

WOŁYŃ: ●● ocalić od zapomnienia / 
oprac. Leon Popek; Władysław Rosto-
cki; Tadeusz Wawrzonek. – Lublin: To-
warzystwo Miłośników Wołynia i Pole-
sia: Towarzystwo Przyjaciół Krzemień-
ca i Ziemi Wołyńsko-Podolskiej, 1997. 
– 248 s.: faks,. fot., portr. + 1 mapa 
skł.; 31 cm. – Bibliogr. s. 16. – Indeksy  
� sygn. 27884 A

WOŁYŃ: ●● ocalić od zapomnienia: hi-
storia, gospodarka, kultura: wysta-
wa fotografii i  pamiątek 1918–1939 / 
[oprac. Władysław Rostocki; Tadeusz 
Wawrzonek]. – Warszawa: Towarzy-
stwo Miłośników Wołynia i  Polesia. 
Koło Stołeczne, 1997. – 31, [1] s.: fot.; 
21 cm� sygn. 27743

WOŁYŃ ●● czasu zagłady 1939–1945. – 
Warszawa: Muzeum Niepodległości, 
2006. – 19, [1] s.: faks., fot.; 30 cm. – 
Wydawnictwo towarzyszące wystawie 
w  Muzeum Niepodległości w  Warsza-
wie kwiecień – maj 2006 �  
� sygn. 31647

WOŁYŃ ●● naszych przodków: śladami 
życia – czas zagłady: album z okazji 60. 
rocznicy ludobójstwa dokonanego przez 
nacjonalistów ukraińskich OUN-UPA 
na ludności polskiej Wołynia / [red. 
merytoryczna Ewa Siemaszko]; Towa-
rzystwo Miłośników Wołynia i Polesia. 
– Warszawa: Wydawnictwo „von boro-
wiecky”, 2003. – 316 s.: faks., fot., portr.; 
30 cm. – Indeksy � sygn. 30675 A

WOŁYŃ ●● podróż sentymentalna: wy-
stawa ze zbiorów Tadeusza Marcinkow-
skiego / oprac. Leon Popek. – Lublin: 
Towarzystwo Przyjaciół Krzemieńca 
i  Ziemi Wołyńsko-Podolskiej: Lubel-
skie Centrum Marketingu, 2000. – 67 
s.: faks., fot., portr.; 24 cm. – Bibliogr. 
s. 61–64 � sygn. 31768

WOŁYŃ 1943 ●● – rozliczenie: materia-
ły przeglądowej konferencji naukowej 
„W  65. rocznicę eksterminacji ludno-
ści polskiej na Kresach Wschodnich 
dokonanej przez nacjonalistów ukraiń-
skich”, Warszawa, 10 lipca 2008 / [red. 
Romuald Niedzielko]; Instytut Pamięci 
Narodowej. Komisja Ścigania Zbrod-
ni przeciwko Narodowi Polskiemu. – 
Warszawa: Instytut Pamięci Narodowej 
Komisja Ścigania Zbrodni przeciwko 
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Narodowi Polskiemu, 2010. – 152 s.: il.; 
24 cm. – (Konferencje IPN; T. 41). – In-
deks � sygn. 33825

WOŁYŃ 1943–2008: ●● pojednanie: zbiór 
artykułów publikowanych w  „Gazecie 
Wyborczej” / wybór tekstów Marcin 
Wojciechowski, red. prowadzący Dariusz 
Fedor. – Warszawa: Agora, 2008. – 283, 
[5] s.: fot., mapa; 22 cm. – (Biblioteka Ga-
zety Wyborczej). – Zawiera kalendarium 
stosunków polsko-ukraińskich od 1914 
roku do 2006 roku � sygn. 32607

WOŁYŃSKI ●● testament / oprac. Leon 
Popek [i  in.]. – Lublin: Towarzystwo 
Przyjaciół Krzemieńca i Ziemi Wołyń-
sko-Podolskiej, 1997. – 236 s., [54] s. 
tabl.: faks., fot., portr., 4 mapy; 25 cm 
� sygn. 27886

WSCHODNIE ●● losy Polaków. T. 2 / wy-
bór Wiesław Myśliwski, wstęp Andrzej 
Garlicki. – Łomża: Oficyna Wydawni-
cza „Stopka”, 1991. – 339, [1] s.: faks., 
fot., portr.; 21 cm � sygn. 26235/2

WSKAZÓWKI ●● techniczne do kon-
kursu dobrego czytania książki = Tech-
nični vkazivki do konkursu dobrogo 
čitannâ knižki. – Łuck: Wydawnic-
two Wołyńskiego Związku Młodzieży 
Wiejskiej, 1936. – 13 s.; 23 cm. – Opis 
wg okł. – Treść i str. tyt. w j. pol. i ukr.  
� sygn. 30877

WYSZCZELSKI LECH (1942–) ●● Woj-
na o Kresy Wschodnie 1918–1921 / Lech 
Wyszczelski. – Warszawa: Bellona, 
2011. – 490 s., [24] s. tabl.: il., plany; 21 
cm. – (Wojny i Kampanie). – Bibliogr. s. 
483–488 � sygn. 33900

Z  KRESÓW ●● Wschodnich RP: wspo-
mnienia z osad wojskowych 1921–1940 
/ pod red. Henryki Łappo. – Londyn: 
Ognisko Rodzin Osadników Kreso-
wych, 1992. – 429, [3] s.: faks., fot., 
mapy, portr.; 22 cm � sygn. 27718

Z  KRESÓW ●● Wschodnich RP na wy-
gnanie: opowieści zesłańców 1940–
1946 / pod red. Henryki Łappo. – Lon-
dyn: Ognisko Rodzin Osadników Kre-
sowych, 1996. – VII, [4], 706 s.: faks., 
portr., rys.; 22 cm � sygn. 27719

ZACHARIASIEWICZ STANISŁAW  ●●
Krwią i orężem / Stanisław Zachariasie-
wicz; [przedm. Stanisław Rossowski]. – 
Lwów: nakładem Drukarni Ign. Jaegera, 
1920. – 98 s.; 16 cm � sygn. 25121

ZADRÓŻNY MIECZYSŁAW  ●● O czy-
telnictwie książek: konkurs dobrego 
czytania książki / Mieczysław Zadróż-
ny. – Łuck: Wydawnictwo Wołyńskiego 
Związku Młodzieży Wiejskiej, 1936. – 
21 s.; 23 cm. – Opis wg okł. � sygn. 
30876

ZAPOROWSKI ZBIGNIEW (1952–)●●
Wołyńskie Zjednoczenie Ukraińskie: 
Wołynśke Ukrainśke Obiednannia / 
Zbigniew Zaporowski. – Lublin: Uni-
wersytet Marii Curie-Skłodowskiej, 
2000. – 162 s.; 24 cm. – Bibliogr. s. 
159–162 � sygn. 30262

ZAWADZKA ANNA (1919–2004) ●●
Harcerstwo żeńskie na wschodnich 
ziemiach Rzeczypospolitej 1911–1945 
/ Anna Zawadzka; Stowarzyszenie 
„Wspólnota Polska”. – Warszawa: Sto-
warzyszenie „Wspólnota Polska”, 1999. 
– 350 s., [64] s. tabl.: faks., fot., portr.; 21 
cm. – Indeks � sygn. 28778

ZDOBNICKA MARIA (1889–1941)  ●●
Nauczanie geografji w  tzw. systemie 
daltońskim na podstawie doświadczeń, 
poczynionych w  Liceum Krzemie-
nieckim / M. Zdobnicka, F. Mączak. – 
[Krzemieniec: b.w., 1932]. – 9 s.; 23 cm. 
– Odbitka z Czasopisma Geograficzne-
go, 1932, z. 1–3 � sygn. 31205

ZWIĄZEK ●● Harcerstwa Polskiego na 
Wołyniu: Chorągiew harcerek i harce-
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rzy 1918–1939. T.1, cz. 1, / zebr. i uzup. 
fot. Aleksander Pśnik; zespół red.: Na-
talia Nekrasz [i  in.]. – Londyn: Caldra 
House, 1997. – 238, [1] s.: faks., fot., 
portr.; 22 cm � sygn. 27878/1(1)

ZWIĄZEK ●● Harcerstwa Polskiego na 
Wołyniu: Chorągiew harcerek i harce-
rzy 1918–1939. T. 1, cz. 2, / [zebr. i uzup. 
Fot. Aleksander Pśnik]. – Londyn: Cal-
dra House, 1998. – 197 s.: fot., portr.;  
22 cm � sygn. 27878/1(2)

ŻOŁNIERZE ●● Wołynia: działalność 
powojenna żołnierzy 27. Wołyńskiej 
Dywizji Piechoty AK / [komitet red. 
Edmund Bakuniak i  in.]. – Warszawa: 
Światowy Związek Żołnierzy AK. 
Okręg Wileński, 2002. – 286, [2] s.: il.; 
34 cm � sygn. 33383

ŻUPAŃSKI ANDRZEJ (1921–) ●● Dro-
ga do prawdy o wydarzeniach na Wo-
łyniu / Andrzej Żupański. – Toruń: 
Wydawnictwo Adam Marszałek, 2005. 
– 369 s.; 24 cm. – Indeks � sygn. 32473

ŻUPAŃSKI ANDRZEJ (1921–) ●● Tra-
giczne wydarzenia za Bugiem i Sanem 
przed ponad sześćdziesięciu laty: poznaj 
werdykt historyków polskich i  ukraiń-
skich / Andrzej Żupański. – Warszawa: 
Światowy Związek Żołnierzy Armii 
Krajowej: Oficyna Wydawnicza Rytm, 
2007. – 79, [1] s.; 20 cm. – Bibliogr. s. 
76–79 � sygn. 33091

ŻYCIORYSY ●● wiejskich działaczy Wo-
łynia / wstęp Zygmunt Hermaszewski. 
– Warszawa: [b.w.], 1938. – 50 s.; 24 cm 
� sygn. 5378

WYDAWNICTWA CIĄGŁE
Biesiada Krzemieniecka / [Koło Krze-●●
mieńczan w Kanadzie. Komitet Organi-
zacyjny Zjazdu]. – Toronto: [b.w., 1980]; 
28 cm
1985: [nr] 6 
1988: [nr] 9
1989 
1990: [nr] 11
1991: [nr] 12 
1993: [nr] 14 
1994: [nr] 15
1995: [nr] 16 
1996: [nr] 17

Biesiada Krzemieniecka●●  / Komitet 
Biesiady Krzemienieckiej; red. Z. Ja-
godziński. – Londyn: [b.w.], 1977– ; 22 
cm
1977: z. 1
1985: z. 2
1998: z. 3
2003: z. 4� sygn. Pr 10807

Biesiada Krzemieniecka. ●● – Paryż: 
[b.w.], 1852, 1857–1861; 22 cm

1861� sygn. Pr 10 843

Droga Pracy: miesięczny dodatek do ●●
„Życia Krzemienieckiego” / wyda-
wany przez Zrzeszenie Byłych Wycho-
wanków Liceum Krzemienieckiego. 
– Krzemieniec: Zrzeszenie Byłych Wy-
chowanków Liceum Krzemienieckiego, 
1937–1939; 23 cm
R. 1, 1937: nr 5,7,9,10
R. 2, 1938: nr 1–7, 9,10�  

� sygn. Pr 10811

HARCERZ Z  NAD IKWY: ●● jednod-
niówka wydana z okazji Tygodnia Har-
cerskiego: 1923 listopad. – Krzemie-
niec: Wydawnictwo i  nakład komenda 
Hufca Męskiego Z.H.P., 1923. – 29 s.; 
24 cm� sygn. Pr 10812
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Monitor Wołyński = Volins’kij Monìtor ●●
/ [red. nacz. Walenty Wakoluk]. – Łuck: 
[b.w.], 
2009–; 42 cm
2012: nr 12� sygn. Pr 50 605/L

Na Rubieży / Stowarzyszenie Upamięt-●●
nienia Ofiar Zbrodni Ukraińskich Na-
cjonalistów; kol. red. Krzysztof Bulzac-
ki [i in.]. – Wrocław: SUOZUN, 1992–; 
30 cm
1994: nr 4
1995: nr 2
1997: nr 5 
1998: nr 32
1999: nr 33/34,40 
2000: nr 42–48
2001: nr 49–56 
2002: nr 57–64 
2003: nr 65–70 
2004: nr 71–76 
2005: nr 77–82 
2006: nr 83–88
2007: nr 89–94 
2008: nr 95–100 
2009: nr 101–106 
2010: nr 107,109–112
2011: nr 113–118
2012: nr 119–124
2013: nr 125,126� sygn. Pr 2626/L

Nasz Widnokrąg: pismo młodzieży ●●
Liceum Krzemienieckiego / Zjedno-
czenie Młodzieży Liceum Krzem. – 
Krzemieniec: Zjednoczenie Młodzieży 
Liceum Krzem., 1925–1939; 23 cm 
R. 3, 1927: nr 1
R. 4, 1928: nr 2
R. 5, 1929: nr 3/4
R. 8,1933: nr 1–2
R. 9, 1934/35: nr 7/8
R. 11, 1937: nr 2/3
R. 13, 1939: nr 2� sygn. Pr 10813

Niepodległość i  Pamięć: [czasopismo ●●
muzealno-historycze / Muzeum Nie-
podległości; red. nacz. Andrzej Sta-
warz]. – Warszawa: MN, 1994– ; 24 cm 

R. XV, 2008: nr 1 cz. 1–2 =27�
� sygn. Pr 10929; sygn. Pr 948

Sprawy Pedagogiczne: dodatek do ●●
„Życia Krzemienieckiego” / [Kazi-
mierz H. Groszyński]. – Krzemieniec: 
Liceum Krzemienieckie, 1932–1937; 24 
cm
R. 1, 1932: nr 1,2
R. 2, 1933: nr 6
R. 6, 1937� sygn. Pr 10810

Ułan Wołyński: czasopismo Stowa-●●
rzyszenia Rodzina 19 Pułku Ułanów 
Wołyńskich. – Warszawa: SR19PUW, 
1995– ; 21 cm . – Tyt. wg nagł.
1995: nr 2 
1996: nr 4
1998: nr 11,14,15
1999: nr 17
2000: nr 20
2003: nr 21 
2004: nr 22 
2005: nr 23,25 
2007: nr 32 
2008: nr 33, 34,35 
2009: nr 36–38 
2010: nr 39–40 
2011: nr 41–43 
2012: nr 44,45� sygn. Pr 10939

Wołanie z  Wołynia: Ostróg, Zdoł-●●
bunów, Klewań, Kuniów. – Ostróg: 
Rzymskokatolicka Parafia pw. Wnie-
bowzięcia Najświętszej Maryi Panny, 
1994 –; 21 cm
R. 1, 1995: nr 1,2=2–3
R. 2, 1996: nr 1, 4,5,6=8,11–13
R. 3, 1997: nr 1–6 = 14–19
R. 4, 1998: nr 1–6 =20–25
R. 5, 1999: nr 1–6 = 26–31 
R. 6, 2000: nr 1–6 = 32–37
R. 7, 2001: nr 1–6 = 38–43 
R. 8, 2002: nr 1–6 = 44–49 
R. 9, 2003: nr 1–6 = 50–55 
R. 10, 2004: nr 1–6 = 56–61 
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R. 11, 2005: nr 1–6 = 62–67 
R. 12, 2006: nr 1–6 = 68–73 
R. 13, 2007: nr 1–6 = 74–79 
R. 14, 2008: nr 1–6 = 80–85 
R. 15, 2009: nr 1–6 = 86–91 
R. 16, 2010: nr 1–6 = 92–97 
R. 17, 2011: nr 1–6 = 98–103
R. 18, 2012: nr 1–6 =104–109 

� sygn. Pr 10873; Pr 10910/L

Wołyń Bliżej: [biuletyn Towarzystwa ●●
Miłośników Wołynia i  Polesia, Koło 
w  Oświęcimiu i  Społecznego Komi-
tetu Pomocy Parafii Rzymskokato-
lickiej w Równem z s. w Janowie Lu-
belskim / zespół red. Halina Ziółkow-
ska-Modła i in.]. – Oświęcim: TMWiP; 
Janów Lubelski: SKPPR w  Równem, 
1994–; 21 cm
R. 2, 1995: nr 3,4=nr 7,8
R. 6, 1999: nr 4 
R. 7, 2000: nr 1–4 =nr 25–28
R. 8, 2001: nr 1–4 =nr 29–32 
R. 9, 2002: nr 1–4 =nr 33–36
R. 10, 2003: nr 1,2,4 =nr 37,38,40
R. 11, 2004: nr 1,2 =nr 41–42
R. 12, 2005: nr 3 =nr 51(!)
R. 13, 2006: nr 2,3 =nr 50,51
� sygn. Pr 10 828

Wołyń i  Polesie: [biuletyn Towarzy-●●
stwa Miłośników Wołynia i  Polesia, 
Koło w Oświęcimiu / zespół red. Ha-
lina Ziółkowska-Modła i in.]. – Oświę-
cim: TMWiP, 1995– ; 21 cm
R. 3, 1996: nr 1=nr 9 
R. 6, 1999: nr 1=nr 21
R. 7, 2000: nr 3,4=nr 27–28 
R. 8, 2001: nr 1–2 =nr 29–30
R. 9, 2002: nr 1–4=nr 33–36 
R. 10, 2003: nr 1–3=nr 37–39 
R. 11, 2004: nr 2,3,4=nr 42–44 
R. 12, 2005: nr 1–4 =nr 45–48
R. 13, 2006: nr 1–4 =nr 49–52 
R. 14, 2007: nr 1–4=nr 53–56 
R. 15, 2008: nr 1–4 =nr 57–60 
R. 16, 2009: nr 1–4 =nr 61–64 

R. 17, 2010: nr 1–4 =nr 65–68 
R. 18, 2011: nr 1/2–4=nr 69/70–72
R. 19, 2012: nr 1–4=nr 73–/76
� sygn. Pr 10 875

Zamojsko-Wołyńskie Zeszyty Muze-●●
alne = Zamosc’ko-Volins’kì Muzejnì 
Zošiti = The Zamość-Volyn Museum 
Periodicals / Muzeum Zamojskie w Za-
mościu. – Zamość: MZ, 2003–; 30 cm 
T. 1, 2003
T. 2, 2004 
T. 3, 2005 
T. 4, 2006/2007	�  sygn. Pr 2580

Życie Krzemienieckie: biuletyn co-●●
dzienny / [red. Roman Chromiński. – 
Krzemieniec: Liceum Krzemienieckie, 
[b.r.]; 38 cm
1939: nr 5� sygn. Pr 2518

Życie Krzemienieckie: miesięcznik ●●
społeczny / [red. Stanisław Sheybal]. – 
Krzemieniec: Liceum Krzemienieckie, 
1932–1939; 25 cm
R. 1, 1932: nr 1–7,11,12
R. 2, 1933: nr 1–8,10
R. 4, 1935: nr 6
R. 6, 1937: nr 8,12–13,14–17, 18, 20, 
			   21, 22, 24
R. 7, 1938: nr 1–24
R. 8, 1939: nr 1–6� sygn. Pr 10814

Życie Liceum Krzemienieckiego: ●●
organ Liceum Krzemienieckiego. – 
Krzemieniec: Liceum Krzemienieckie, 
–1931; 23 cm
R. 3, 1931: nr 1–9� sygn. Pr 10809

Życie Krzemienieckie: półrocznik ●●
społeczny / [red. Bogdan Jankowski; 
Polskie Towarzystwo Miłośników m. 
Krzemieńca i  Ziemi Krzemienieckiej 
im. Juliusza Słowackiego]. – Poznań: 
PTMKiZK, 1991–; 24 cm
R. 1, 1991: nr 2
R. 2, 1992: nr 3,4
R. 4, 1994: 7,8
R. 5, 1995: nr 9,10
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1999: styczeń, lipiec
2000: nr 19,20
2001: nr 21,22
2002: nr 23,24

2003: nr 25,26
2004: nr 27
2005: nr 30�  

� sygn. Pr 10816

MAPY

Lwów, ●● Włodzimierz Wołyński, 
Czerniowce. – [b.m.w.: b.w, przed 
1939] . – skala 1: 750 000 ; 62x47 cm 
� sygn. 29583/Z/M

ŁUCK: ●● [mapa sztabowa]. – [B.m.w.: 
b.w.], 1911. – skala 1: 75 000; 43x55 cm 
� sygn. 28044 M

ŁUCK: ●● [mapa]. – [Warszawa]: Wojsko-
wy Instytut Geograficzny, 1928. – skala 
1: 300 000; 50x55 cm�
� sygn. 29576/Z/M

KRZEMIENIEC: ●● [mapa sztabowa]. 
– [Warszawa]: Wojskowy Instytut Geo-
graficzny, 1925]. – Podziałka 1: 100 
000; 35x47 cm� sygn. 31965 M

OSTRÓG: ●● [mapa]. – [Warszawa]: 
Wojskowy Instytut Geograficzny, 
1929. – skala 1: 300  000; 50x55 cm 
� sygn. 29573/Z/M
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